
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

2.ベトナム居住者ＷＥＢ調査
（１）単純集計表
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問１　性別 問１　年代
　
調
査
数

男
性

女
性

　
調
査
数

１
０
・
２
０
才
代

３
０
・
４
０
才
代

５
０
才
代
以
上

410 207 203 410 180 193 37
100 50.5 49.5 100 43.9 47.1 9

問１　性別・年代
　
調
査
数

男
性
／
１
０
・
２
０
才
代

男
性
／
３
０
・
４
０
才
代

男
性
／
５
０
才
代
以
上

女
性
／
１
０
・
２
０
才
代

女
性
／
３
０
・
４
０
才
代

女
性
／
５
０
才
代
以
上

410 90 90 27 90 103 10
100 22 22 6.6 22 25.1 2.4

問２　海外旅行の頻度
　
調
査
数

１
年
に
２
回
以
上

１
年
に
１
回
程
度

２
年
に
１
回
程
度

３
年
に
１
回
程
度

４
～

５
年
に
１
回
程
度

５
年
に
１
回
未
満

行
っ

た
こ
と
が
な
い

410 127 160 66 28 16 13 -

100 31 39 16.1 6.8 3.9 3.2 -

問３　過去５年間に日本を訪れた回数
　
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
～

９
回
目

１
０
～

１
９
回
目

２
０
回
以
上

訪
れ
て
い
な
い

410 262 94 36 2 7 6 1 2 -
100 63.9 22.9 8.8 0.5 1.7 1.5 0.2 0.5 -

問３　過去５年間に日本を訪れた回数
　
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー

リ
ピ
ー

タ
ー

410 262 148
100 63.9 36.1
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問４　最近観光で日本を訪れた月
　
調
査
数

１
月

２
月

３
月

４
月

５
月

６
月

７
月

８
月

９
月

１
０
月

１
１
月

１
２
月

410 42 42 58 52 36 56 34 24 27 20 8 11
100 10.2 10.2 14.1 12.7 8.8 13.7 8.3 5.9 6.6 4.9 2 2.7

問４　最近観光で日本を訪れた月 問５　最近観光で日本を訪れた旅行の手配方法
　
調
査
数

春 夏 秋 冬 　
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人

旅
行
向
け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商

品
の
利
用

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

410 146 114 55 95 410 301 90 17 2
100 35.6 27.8 13.4 23.2 100 73.4 22 4.1 0.5

問６　最近観光で日本を訪れた時の人数
　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
～

９
人

１
０
～

１
９
人

２
０
人
以
上

　
調
査
数

　
平
　
均
（

人
）

410 7 57 34 47 78 102 85 410 11.2
100 1.7 13.9 8.3 11.5 19 24.9 20.7 100

問７　最近観光で日本を訪れた時の目的
　
調
査
数

日
本
食
を
食
べ
る
こ
と

日
本
酒
を
飲
む
こ
と
（

日

本
酒
、

焼
酎
等
）

日
本
の
旅
館
・
ホ
テ
ル
に

宿
泊

温
泉
入
浴

自
然
・
景
勝
地
観
光

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

美
術
館
・
博
物
館

動
物
園
・
水
族
館
・
植
物

園 テ
ー

マ
パ
ー

ク

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

そ
の
他
の
ス
ポ
ー

ツ
（

ゴ

ル
フ
等
）

410 317 164 106 216 317 214 225 103 105 71 80 26
100 77.3 40 25.9 52.7 77.3 52.2 54.9 25.1 25.6 17.3 19.5 6.3

舞
台
鑑
賞
（

歌
舞
伎
・
演

劇
・
音
楽
等
）

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
漁

村
体
験

花
見

雪
を
見
る

そ
の
他
の
四
季
の
体
感

（

紅
葉
狩
り
な
ど
）

映
画
・
ア
ニ
メ
ゆ
か
り
の

地
を
訪
問

日
本
の
歴
史
・
伝
統
文
化

体
験

日
本
の
日
常
生
活
体
験

日
本
の
ポ
ッ

プ
カ
ル

チ
ャ
ー

を
楽
し
む

治
療
・
健
診
（

ヘ
ル
ス

ツ
ー

リ
ズ
ム
）

そ
の
他

89 109 209 108 75 67 176 171 168 14 1
21.7 26.6 51 26.3 18.3 16.3 42.9 41.7 41 3.4 0.2
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問８　日本の観光地について情報収集した媒体
　
調
査
数

自
国
の
親
族
・
知
人

日
本
在
住
の
親
族
・
知

人 母
国
の
旅
行
会
社

観
光
地
・
施
設
の
サ
イ

ト 宿
泊
施
設
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

交
通
機
関
の
サ
イ
ト

宿
泊
予
約
サ
イ
ト

旅
行
会
社
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

日
本
政
府
観
光
局
の
案

内
所

日
本
政
府
観
光
局
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

個
人
の
ブ
ロ
グ

Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
（

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ

ｂ
ｏ
ｏ
ｋ
、

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ

ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
、

等
）

410 177 168 248 151 67 31 57 157 50 47 57 211
100 43.2 41 60.5 36.8 16.3 7.6 13.9 38.3 12.2 11.5 13.9 51.5

検
索
サ
イ
ト

動
画
サ
イ
ト

テ
レ
ビ
広
告

テ
レ
ビ
番
組
／
旅
行
番
組

雑
誌

ロ
ン
リ
ー

プ
ラ
ネ
ッ

ト

ミ
シ
ュ

ラ
ン

旅
行
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

ラ
ジ
オ
番
組
／
広
告

母
国
の
空
港
の
広
告

日
本
の
空
港
の
広
告

旅
行
会
社
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
155 50 50 70 66 6 5 93 13 24 33 51

37.8 12.2 12.2 17.1 16.1 1.5 1.2 22.7 3.2 5.9 8 12.4
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

機
内
誌

映
画
・
ド
ラ
マ
の
撮
影
で

使
用

そ
の
他

特
に
な
し

22 30 18 - -
5.4 7.3 4.4 - -

問９　最近日本へ旅行に行った時の日数
　
調
査
数

３
泊
以
下

４
～

６
泊

７
～

９
泊

１
０
泊
以
上

　
調
査
数

　
平
　
均
（

泊
）

410 90 260 34 26 410 6.4
100 22 63.4 8.3 6.3 100

資-2-4



　
調
査
数

　
平
　
均
（

円
）

373 6,400

373 7,300

373 5,200

373 6,000

373 2,200

373 3,000

373 30,100

問１０　日本の地域で知っているところ
　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福
島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東
京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福
井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐
阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈
良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮
崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

410 230 108 224 76 138 58 84 76 123
100 56.1 26.3 54.6 18.5 33.7 14.1 20.5 18.5 30

問１１　日本の地域で行ったことのあるところ
　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福
島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東
京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福
井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐
阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈
良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮
崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

410 167 75 180 45 93 27 23 35 67
100 40.7 18.3 43.9 11 22.7 6.6 5.6 8.5 16.3

問１２　日本の地域で行ってみたいと思うところ
　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福

島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東

京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福

井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐

阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈

良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮

崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

行
っ

て
み
た
い
地
域
は
な

い

410 114 71 132 46 89 33 33 41 52 9
100 27.8 17.3 32.2 11.2 21.7 8 8 10 12.7 2.2

問９　最近日本へ旅行に行った時の入場料（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時のその他の使用額（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時の消費総額（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時の飲食費（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時の交通費（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時の宿泊費（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時のお土産代（円）

問９　最近日本へ旅行に行った時の消費額（円）
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問１３　九州に行ってみたい目的
　
調
査
数

日
本
食
を
食
べ
る
こ
と

日
本
酒
を
飲
む
こ
と
（

日

本
酒
、

焼
酎
等
）

日
本
の
旅
館
・
ホ
テ
ル
に

宿
泊

温
泉
入
浴

自
然
・
景
勝
地
観
光

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

美
術
館
・
博
物
館

動
物
園
・
水
族
館
・
植
物

園 テ
ー

マ
パ
ー

ク

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

そ
の
他
の
ス
ポ
ー

ツ
（

ゴ

ル
フ
等
）

41 30 14 20 21 29 20 21 12 10 11 10 4
100 73.2 34.1 48.8 51.2 70.7 48.8 51.2 29.3 24.4 26.8 24.4 9.8

舞
台
鑑
賞
（

歌
舞
伎
・
演

劇
・
音
楽
等
）

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
漁

村
体
験

花
見

雪
を
見
る

そ
の
他
の
四
季
の
体
感

（

紅
葉
狩
り
な
ど
）

映
画
・
ア
ニ
メ
ゆ
か
り
の

地
を
訪
問

日
本
の
歴
史
・
伝
統
文
化

体
験

日
本
の
日
常
生
活
体
験

日
本
の
ポ
ッ

プ
カ
ル

チ
ャ
ー

を
楽
し
む

治
療
・
健
診
（

ヘ
ル
ス

ツ
ー

リ
ズ
ム
）

そ
の
他

6 19 20 12 16 12 21 19 16 5 -
14.6 46.3 48.8 29.3 39 29.3 51.2 46.3 39 12.2 -

問１４　九州エリアの中で知っている地域
　
調
査
数

鹿
児
島
エ
リ
ア
（

桜
島
、

天
文
館
な
ど
）

指
宿
エ
リ
ア
（

砂
む
し
、

武
家
屋
敷
な
ど
）

霧
島
エ
リ
ア
（

霧
島
神
宮

な
ど
）

奄
美
・
種
子
島
・
屋
久
島

エ
リ
ア
（

屋
久
島
縄
文

杉
、

マ
ン
グ
ロ
ー

ブ
原
生

林
）

熊
本
エ
リ
ア
（

阿
蘇
、

く

ま
モ
ン
な
ど
）

宮
崎
エ
リ
ア
（

高
千
穂
、

日
南
海
岸
な
ど
）

大
分
エ
リ
ア
（

別
府
温

泉
、

由
布
院
温
泉
な
ど
）

長
崎
エ
リ
ア
（

ハ
ウ
ス
テ

ン
ボ
ス
、

グ
ラ
バ
ー

園
な

ど
）

福
岡
エ
リ
ア
（

太
宰
府
天

満
宮
、

天
神
な
ど
）

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

410 102 91 110 87 64 69 125 72 70 79
100 24.9 22.2 26.8 21.2 15.6 16.8 30.5 17.6 17.1 19.3

問１５　鹿児島市のイメージ
　
調
査
数

美
し
い
自
然
や
景
勝
地
に

恵
ま
れ
て
い
る

美
味
し
い
食
べ
物
・
飲
み

物
が
あ
る

伝
統
的
文
化
が
あ
る

観
光
ス
ポ
ッ

ト
が
豊
富

史
跡
が
豊
富
で
あ
る

魅
力
的
な
お
土
産
、

買
い

た
い
商
品
が
あ
る

町
並
み
が
美
し
い

人
が
親
切
で
あ
る

魅
力
的
な
宿
泊
施
設
が
あ

る 楽
し
い
イ
ベ
ン
ト
・
祭
り

等
が
開
か
れ
る

ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー

ツ
・

趣
味
・
工
芸
な
ど
の
体
験

が
楽
し
め
る

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
が

豊
富
で
あ
る

410 300 311 240 269 175 150 184 180 135 142 106 86
100 73.2 75.9 58.5 65.6 42.7 36.6 44.9 43.9 32.9 34.6 25.9 21

交
通
ア
ク
セ
ス
が
よ
い

外
国
人
旅
行
者
向
け
の
環

境
が
整
っ

て
い
る

そ
の
他

135 83 -
32.9 20.2 -

資-2-6



問１６　鹿児島の観光資源の関心
　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

410 214 123 53 16 4

100 52.2 30 12.9 3.9 1

410 217 130 50 13 -

100 52.9 31.7 12.2 3.2 -

410 269 88 42 7 4

100 65.6 21.5 10.2 1.7 1

410 251 96 39 22 2

100 61.2 23.4 9.5 5.4 0.5

410 223 120 42 11 14

100 54.4 29.3 10.2 2.7 3.4

410 222 116 49 18 5

100 54.1 28.3 12 4.4 1.2

410 188 127 69 19 7

100 45.9 31 16.8 4.6 1.7

410 175 141 68 19 7

100 42.7 34.4 16.6 4.6 1.7

410 264 101 32 9 4

100 64.4 24.6 7.8 2.2 1

410 213 126 54 14 3

100 52 30.7 13.2 3.4 0.7

410 178 131 81 15 5

100 43.4 32 19.8 3.7 1.2

410 235 114 45 13 3

100 57.3 27.8 11 3.2 0.7

410 148 130 95 26 11

100 36.1 31.7 23.2 6.3 2.7

410 142 126 101 28 13

100 34.6 30.7 24.6 6.8 3.2

410 149 132 98 24 7

100 36.3 32.2 23.9 5.9 1.7

410 174 136 68 28 4

100 42.4 33.2 16.6 6.8 1

410 204 130 51 21 4

100 49.8 31.7 12.4 5.1 1

410 171 132 75 26 6

100 41.7 32.2 18.3 6.3 1.5

410 159 132 79 26 14

100 38.8 32.2 19.3 6.3 3.4

410 169 132 71 30 8

100 41.2 32.2 17.3 7.3 2

410 191 116 74 19 10
100 46.6 28.3 18 4.6 2.4

410 140 144 81 33 12

100 34.1 35.1 19.8 8 2.9

410 213 109 63 19 6

100 52 26.6 15.4 4.6 1.5

410 244 117 34 13 2
100 59.5 28.5 8.3 3.2 0.5

問１６　鹿児島の観光資源の関心　温泉

問１６　鹿児島の観光資源の関心　つばき油

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩切子

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩焼

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白谷雲水峡（屋久島）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　砂むし温泉（指宿）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　サムライ体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　大島紬着付け体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　野菜収穫体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　寿司学校

問１６　鹿児島の観光資源の関心　魚類市場ツアー

問１６　鹿児島の観光資源の関心　いるかクルーズ

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島天然足湯掘りツ
アー

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島

問１６　鹿児島の観光資源の関心　城山展望台

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜（甲突川）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　仙巌園・旧集成館
（現・尚古集成館）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　黒豚（しゃぶしゃぶ）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　鹿児島黒牛

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白熊

問１６　鹿児島の観光資源の関心　さつまあげ

問１６　鹿児島の観光資源の関心　天文館（繁華街）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　平川動物公園

問１６　鹿児島の観光資源の関心　いおワールドかごしま
水族館
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問１６　鹿児島の観光資源の関心
　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

410 337 53 20

100 82.2 12.9 4.9

410 347 50 13

100 84.6 12.2 3.2

410 357 42 11

100 87.1 10.2 2.7

410 347 39 24

100 84.6 9.5 5.9

410 343 42 25

100 83.7 10.2 6.1

410 338 49 23

100 82.4 12 5.6

410 315 69 26

100 76.8 16.8 6.3

410 316 68 26

100 77.1 16.6 6.3

410 365 32 13

100 89 7.8 3.2

410 339 54 17

100 82.7 13.2 4.1

410 309 81 20

100 75.4 19.8 4.9

410 349 45 16

100 85.1 11 3.9

410 278 95 37

100 67.8 23.2 9

410 268 101 41

100 65.4 24.6 10

410 281 98 31

100 68.5 23.9 7.6

410 310 68 32

100 75.6 16.6 7.8

410 334 51 25

100 81.5 12.4 6.1

410 303 75 32

100 73.9 18.3 7.8

410 291 79 40

100 71 19.3 9.8

410 301 71 38

100 73.4 17.3 9.3

410 307 74 29
100 74.9 18 7.1

410 284 81 45

100 69.3 19.8 11

410 322 63 25

100 78.5 15.4 6.1

410 361 34 15
100 88 8.3 3.7

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白谷雲水峡（屋久島）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　砂むし温泉（指宿）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　サムライ体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　大島紬着付け体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　つばき油

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩切子

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩焼

問１６　鹿児島の観光資源の関心　天文館（繁華街）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　平川動物公園

問１６　鹿児島の観光資源の関心　野菜収穫体験

問１６　鹿児島の観光資源の関心　寿司学校

問１６　鹿児島の観光資源の関心　魚類市場ツアー

問１６　鹿児島の観光資源の関心　いるかクルーズ

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島天然足湯掘りツ
アー

問１６　鹿児島の観光資源の関心　黒豚（しゃぶしゃぶ）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　仙巌園・旧集成館
（現・尚古集成館）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜（甲突川）

問１６　鹿児島の観光資源の関心　城山展望台

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島

問１６　鹿児島の観光資源の関心　いおワールドかごしま
水族館

問１６　鹿児島の観光資源の関心　温泉

問１６　鹿児島の観光資源の関心　さつまあげ

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白熊

問１６　鹿児島の観光資源の関心　鹿児島黒牛
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問１７　鹿児島市への観光旅行の希望  問１７　鹿児島市への観光旅行の希望  

　
調
査
数

ぜ
ひ
行
き
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
き
た

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
き
た

く
な
い

行
き
た
く
な
い

　
調
査
数

行
き
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
き
た
く
な
い

410 348 55 7 - - 410 403 7 -
100 84.9 13.4 1.7 - - 100 98.3 1.7 -

問１８　鹿児島市への観光旅行を希望する理由
　
調
査
数

桜
島
や
桜
な
ど
の
自
然
景
観

を
楽
し
み
た
い
か
ら

仙
巌
園
な
ど
の
世
界
文
化
遺

産
を
見
た
い
か
ら

黒
豚
や
日
本
一
の
鹿
児
島
黒

牛
な
ど
の
グ
ル
メ
を
そ
の
場

で
味
わ
い
た
い
か
ら

ツ
バ
キ
油
な
ど
の
土
産
品
を

買
い
た
い
か
ら

温
泉
に
入
り
た
い
か
ら

天
文
館
な
ど
で
散
策
し
、

地

域
の
雰
囲
気
を
味
わ
い
た
い

か
ら

桜
島
天
然
足
湯
掘
り
イ
ル
カ

ク
ル
ー

ズ
な
ど
の
ア
ウ
ト
ド

ア
活
動
を
楽
し
み
た
い
か
ら

寿
司
学
校
や
野
菜
収
穫
体
験

な
ど
の
食
べ
物
の
体
験
を
楽

し
み
た
い
か
ら

大
島
紬
着
付
け
体
験
や
サ
ム

ラ
イ
体
験
な
ど
の
文
化
体
験

を
楽
し
み
た
い
か
ら

砂
む
し
（

指
宿
）

や
縄
文
杉

（

屋
久
島
）

な
ど
、

周
辺
の

観
光
資
源
も
魅
力
的
だ
か
ら

そ
の
他

410 351 239 261 155 224 166 195 179 146 114 -
100 87.1 59.3 64.8 38.5 55.6 41.2 48.4 44.4 36.2 28.3 -

問１９　鹿児島市への観光旅行を希望しない理由
　
調
査
数

魅
力
を
感
じ
な
い
か
ら

旅
行
費
用
が
か
か
り
す
ぎ
る

か
ら

時
間
に
余
裕
が
な
い
か
ら

行
く
の
に
時
間
が
か
か
り
す

ぎ
る
か
ら

情
報
不
足
で
よ
く
わ
か
ら
な

い
か
ら

他
に
行
き
た
い
観
光
地
が
あ

る
か
ら

旅
行
に
あ
ま
り
興
味
が
な
い

か
ら

そ
の
他

410 - - - - - - - -
100 - - - - - - - -
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

2.ベトナム居住者ＷＥＢ調査
（２）クロス集計表
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問１　性別
問１　性別

　
調
査
数

男
性

女
性

　全　体 410 207 203
100 50.5 49.5

男性 207 207 -
100 100 -

女性 203 - 203
100 - 100

問１　年代
１０・２０才代 180 90 90

100 50 50
３０・４０才代 193 90 103

100 46.6 53.4
５０才代以上 37 27 10

100 73 27
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 90 -

100 100 -
男性／３０・４０才代 90 90 -

100 100 -
男性／５０才代以上 27 27 -

100 100 -
女性／１０・２０才代 90 - 90

100 - 100
女性／３０・４０才代 103 - 103

100 - 100
女性／５０才代以上 10 - 10

100 - 100
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 123 139

100 46.9 53.1
リピーター 148 84 64

100 56.8 43.2
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問１　年代
問１　性別

　
調
査
数

１
０
・
２
０
才
代

３
０
・
４
０
才
代

５
０
才
代
以
上

　全　体 410 180 193 37
100 43.9 47.1 9

男性 207 90 90 27
100 43.5 43.5 13

女性 203 90 103 10
100 44.3 50.7 4.9

問１　年代
１０・２０才代 180 180 - -

100 100 - -
３０・４０才代 193 - 193 -

100 - 100 -
５０才代以上 37 - - 37

100 - - 100
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 90 - -

100 100 - -
男性／３０・４０才代 90 - 90 -

100 - 100 -
男性／５０才代以上 27 - - 27

100 - - 100
女性／１０・２０才代 90 90 - -

100 100 - -
女性／３０・４０才代 103 - 103 -

100 - 100 -
女性／５０才代以上 10 - - 10

100 - - 100
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 112 126 24

100 42.7 48.1 9.2
リピーター 148 68 67 13

100 45.9 45.3 8.8
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問１　性別・年代
問１　性別

　
調
査
数

男
性
／
１
０
・
２
０
才
代

男
性
／
３
０
・
４
０
才
代

男
性
／
５
０
才
代
以
上

女
性
／
１
０
・
２
０
才
代

女
性
／
３
０
・
４
０
才
代

女
性
／
５
０
才
代
以
上

　全　体 410 90 90 27 90 103 10
100 22 22 6.6 22 25.1 2.4

男性 207 90 90 27 - - -
100 43.5 43.5 13 - - -

女性 203 - - - 90 103 10
100 - - - 44.3 50.7 4.9

問１　年代
１０・２０才代 180 90 - - 90 - -

100 50 - - 50 - -
３０・４０才代 193 - 90 - - 103 -

100 - 46.6 - - 53.4 -
５０才代以上 37 - - 27 - - 10

100 - - 73 - - 27
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 90 - - - - -

100 100 - - - - -
男性／３０・４０才代 90 - 90 - - - -

100 - 100 - - - -
男性／５０才代以上 27 - - 27 - - -

100 - - 100 - - -
女性／１０・２０才代 90 - - - 90 - -

100 - - - 100 - -
女性／３０・４０才代 103 - - - - 103 -

100 - - - - 100 -
女性／５０才代以上 10 - - - - - 10

100 - - - - - 100
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 52 55 16 60 71 8

100 19.8 21 6.1 22.9 27.1 3.1
リピーター 148 38 35 11 30 32 2

100 25.7 23.6 7.4 20.3 21.6 1.4
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問２　海外旅行の頻度
問１　性別

　
調
査
数

１
年
に
２
回
以
上

１
年
に
１
回
程
度

２
年
に
１
回
程
度

３
年
に
１
回
程
度

４
～

５
年
に
１
回
程
度

５
年
に
１
回
未
満

行
っ

た
こ
と
が
な
い

　全　体 410 127 160 66 28 16 13 -
100 31 39 16.1 6.8 3.9 3.2 -

男性 207 70 83 29 16 6 3 -
100 33.8 40.1 14 7.7 2.9 1.4 -

女性 203 57 77 37 12 10 10 -
100 28.1 37.9 18.2 5.9 4.9 4.9 -

問１　年代
１０・２０才代 180 51 72 31 13 9 4 -

100 28.3 40 17.2 7.2 5 2.2 -
３０・４０才代 193 64 76 30 9 6 8 -

100 33.2 39.4 15.5 4.7 3.1 4.1 -
５０才代以上 37 12 12 5 6 1 1 -

100 32.4 32.4 13.5 16.2 2.7 2.7 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 25 39 13 9 3 1 -

100 27.8 43.3 14.4 10 3.3 1.1 -
男性／３０・４０才代 90 35 34 14 3 3 1 -

100 38.9 37.8 15.6 3.3 3.3 1.1 -
男性／５０才代以上 27 10 10 2 4 - 1 -

100 37 37 7.4 14.8 - 3.7 -
女性／１０・２０才代 90 26 33 18 4 6 3 -

100 28.9 36.7 20 4.4 6.7 3.3 -
女性／３０・４０才代 103 29 42 16 6 3 7 -

100 28.2 40.8 15.5 5.8 2.9 6.8 -
女性／５０才代以上 10 2 2 3 2 1 - -

100 20 20 30 20 10 - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 47 109 54 25 14 13 -

100 17.9 41.6 20.6 9.5 5.3 5 -
リピーター 148 80 51 12 3 2 - -

100 54.1 34.5 8.1 2 1.4 - -
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問３　過去５年間に日本を訪れた回数
問１　性別

　
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
～

９
回
目

１
０
～

１
９
回
目

２
０
回
以
上

訪
れ
て
い
な
い

　全　体 410 262 94 36 2 7 6 1 2 -
100 63.9 22.9 8.8 0.5 1.7 1.5 0.2 0.5 -

男性 207 123 57 16 2 3 4 - 2 -
100 59.4 27.5 7.7 1 1.4 1.9 - 1 -

女性 203 139 37 20 - 4 2 1 - -
100 68.5 18.2 9.9 - 2 1 0.5 - -

問１　年代
１０・２０才代 180 112 42 19 1 1 3 1 1 -

100 62.2 23.3 10.6 0.6 0.6 1.7 0.6 0.6 -
３０・４０才代 193 126 43 15 - 6 3 - - -

100 65.3 22.3 7.8 - 3.1 1.6 - - -
５０才代以上 37 24 9 2 1 - - - 1 -

100 64.9 24.3 5.4 2.7 - - - 2.7 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 52 26 9 1 - 1 - 1 -

100 57.8 28.9 10 1.1 - 1.1 - 1.1 -
男性／３０・４０才代 90 55 23 6 - 3 3 - - -

100 61.1 25.6 6.7 - 3.3 3.3 - - -
男性／５０才代以上 27 16 8 1 1 - - - 1 -

100 59.3 29.6 3.7 3.7 - - - 3.7 -
女性／１０・２０才代 90 60 16 10 - 1 2 1 - -

100 66.7 17.8 11.1 - 1.1 2.2 1.1 - -
女性／３０・４０才代 103 71 20 9 - 3 - - - -

100 68.9 19.4 8.7 - 2.9 - - - -
女性／５０才代以上 10 8 1 1 - - - - - -

100 80 10 10 - - - - - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 262 - - - - - - - -

100 100 - - - - - - - -
リピーター 148 - 94 36 2 7 6 1 2 -

100 - 63.5 24.3 1.4 4.7 4.1 0.7 1.4 -
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問３　過去５年間に日本を訪れた回数
問１　性別

　
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー

リ
ピ
ー

タ
ー

　全　体 410 262 148
100 63.9 36.1

男性 207 123 84
100 59.4 40.6

女性 203 139 64
100 68.5 31.5

問１　年代
１０・２０才代 180 112 68

100 62.2 37.8
３０・４０才代 193 126 67

100 65.3 34.7
５０才代以上 37 24 13

100 64.9 35.1
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 52 38

100 57.8 42.2
男性／３０・４０才代 90 55 35

100 61.1 38.9
男性／５０才代以上 27 16 11

100 59.3 40.7
女性／１０・２０才代 90 60 30

100 66.7 33.3
女性／３０・４０才代 103 71 32

100 68.9 31.1
女性／５０才代以上 10 8 2

100 80 20
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 262 -

100 100 -
リピーター 148 - 148

100 - 100
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問４　最近観光で日本を訪れた月
問１　性別

　
調
査
数

１
月

２
月

３
月

４
月

５
月

６
月

７
月

８
月

　全　体 410 42 42 58 52 36 56 34 24
100 10.2 10.2 14.1 12.7 8.8 13.7 8.3 5.9

男性 207 14 19 23 27 19 28 26 13
100 6.8 9.2 11.1 13 9.2 13.5 12.6 6.3

女性 203 28 23 35 25 17 28 8 11
100 13.8 11.3 17.2 12.3 8.4 13.8 3.9 5.4

問１　年代
１０・２０才代 180 15 15 29 23 18 24 14 10

100 8.3 8.3 16.1 12.8 10 13.3 7.8 5.6
３０・４０才代 193 22 22 27 24 13 25 19 11

100 11.4 11.4 14 12.4 6.7 13 9.8 5.7
５０才代以上 37 5 5 2 5 5 7 1 3

100 13.5 13.5 5.4 13.5 13.5 18.9 2.7 8.1
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 4 6 10 11 8 13 12 6

100 4.4 6.7 11.1 12.2 8.9 14.4 13.3 6.7
男性／３０・４０才代 90 7 9 12 12 7 10 13 5

100 7.8 10 13.3 13.3 7.8 11.1 14.4 5.6
男性／５０才代以上 27 3 4 1 4 4 5 1 2

100 11.1 14.8 3.7 14.8 14.8 18.5 3.7 7.4
女性／１０・２０才代 90 11 9 19 12 10 11 2 4

100 12.2 10 21.1 13.3 11.1 12.2 2.2 4.4
女性／３０・４０才代 103 15 13 15 12 6 15 6 6

100 14.6 12.6 14.6 11.7 5.8 14.6 5.8 5.8
女性／５０才代以上 10 2 1 1 1 1 2 - 1

100 20 10 10 10 10 20 - 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 36 31 32 26 19 30 21 15

100 13.7 11.8 12.2 9.9 7.3 11.5 8 5.7
リピーター 148 6 11 26 26 17 26 13 9

100 4.1 7.4 17.6 17.6 11.5 17.6 8.8 6.1
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問４　最近観光で日本を訪れた月
問１　性別

　
調
査
数

９
月

１
０
月

１
１
月

１
２
月

　全　体 410 27 20 8 11
100 6.6 4.9 2 2.7

男性 207 15 9 6 8
100 7.2 4.3 2.9 3.9

女性 203 12 11 2 3
100 5.9 5.4 1 1.5

問１　年代
１０・２０才代 180 12 11 4 5

100 6.7 6.1 2.2 2.8
３０・４０才代 193 12 9 4 5

100 6.2 4.7 2.1 2.6
５０才代以上 37 3 - - 1

100 8.1 - - 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 7 6 3 4

100 7.8 6.7 3.3 4.4
男性／３０・４０才代 90 6 3 3 3

100 6.7 3.3 3.3 3.3
男性／５０才代以上 27 2 - - 1

100 7.4 - - 3.7
女性／１０・２０才代 90 5 5 1 1

100 5.6 5.6 1.1 1.1
女性／３０・４０才代 103 6 6 1 2

100 5.8 5.8 1 1.9
女性／５０才代以上 10 1 - - -

100 10 - - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 16 19 7 10

100 6.1 7.3 2.7 3.8
リピーター 148 11 1 1 1

100 7.4 0.7 0.7 0.7
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問４　最近観光で日本を訪れた月
問１　性別

　
調
査
数

春 夏 秋 冬

　全　体 410 146 114 55 95
100 35.6 27.8 13.4 23.2

男性 207 69 67 30 41
100 33.3 32.4 14.5 19.8

女性 203 77 47 25 54
100 37.9 23.2 12.3 26.6

問１　年代
１０・２０才代 180 70 48 27 35

100 38.9 26.7 15 19.4
３０・４０才代 193 64 55 25 49

100 33.2 28.5 13 25.4
５０才代以上 37 12 11 3 11

100 32.4 29.7 8.1 29.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 29 31 16 14

100 32.2 34.4 17.8 15.6
男性／３０・４０才代 90 31 28 12 19

100 34.4 31.1 13.3 21.1
男性／５０才代以上 27 9 8 2 8

100 33.3 29.6 7.4 29.6
女性／１０・２０才代 90 41 17 11 21

100 45.6 18.9 12.2 23.3
女性／３０・４０才代 103 33 27 13 30

100 32 26.2 12.6 29.1
女性／５０才代以上 10 3 3 1 3

100 30 30 10 30
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 77 66 42 77

100 29.4 25.2 16 29.4
リピーター 148 69 48 13 18

100 46.6 32.4 8.8 12.2
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問５　最近観光で日本を訪れた旅行の手配方法

問１　性別

　
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団

体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人
旅
行

向
け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

用 交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別

に
手
配

そ
の
他

　全　体 410 301 90 17 2

100 73.4 22 4.1 0.5

男性 207 148 52 6 1

100 71.5 25.1 2.9 0.5

女性 203 153 38 11 1

100 75.4 18.7 5.4 0.5

問１　年代

１０・２０才代 180 120 48 11 1

100 66.7 26.7 6.1 0.6

３０・４０才代 193 150 38 4 1

100 77.7 19.7 2.1 0.5

５０才代以上 37 31 4 2 -

100 83.8 10.8 5.4 -

問１　性別・年代

男性／１０・２０才代 90 57 28 4 1

100 63.3 31.1 4.4 1.1

男性／３０・４０才代 90 69 20 1 -

100 76.7 22.2 1.1 -

男性／５０才代以上 27 22 4 1 -

100 81.5 14.8 3.7 -

女性／１０・２０才代 90 63 20 7 -

100 70 22.2 7.8 -

女性／３０・４０才代 103 81 18 3 1

100 78.6 17.5 2.9 1

女性／５０才代以上 10 9 - 1 -

100 90 - 10 -

問３　過去５年間に日本を訪れた回数

トライアラー 262 204 46 10 2

100 77.9 17.6 3.8 0.8

リピーター 148 97 44 7 -

100 65.5 29.7 4.7 -
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問６　最近観光で日本を訪れた時の人数
問１　性別

　
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
～

９
人

１
０
～

１
９
人

２
０
人
以
上

　
調
査
数

　
平
　
均
（

人
）

　全　体 410 7 57 34 47 78 102 85 410 11.2
100 1.7 13.9 8.3 11.5 19 24.9 20.7 100

男性 207 5 33 17 23 42 43 44 207 11.5
100 2.4 15.9 8.2 11.1 20.3 20.8 21.3 50.5

女性 203 2 24 17 24 36 59 41 203 10.8
100 1 11.8 8.4 11.8 17.7 29.1 20.2 49.5

問１　年代
１０・２０才代 180 1 22 16 19 47 42 33 180 10.8

100 0.6 12.2 8.9 10.6 26.1 23.3 18.3 43.9
３０・４０才代 193 6 26 15 23 30 49 44 193 11.7

100 3.1 13.5 7.8 11.9 15.5 25.4 22.8 47.1
５０才代以上 37 - 9 3 5 1 11 8 37 10.3

100 - 24.3 8.1 13.5 2.7 29.7 21.6 9
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 - 9 11 9 26 15 20 90 11.8

100 - 10 12.2 10 28.9 16.7 22.2 22
男性／３０・４０才代 90 5 16 4 9 15 23 18 90 11.8

100 5.6 17.8 4.4 10 16.7 25.6 20 22
男性／５０才代以上 27 - 8 2 5 1 5 6 27 9.7

100 - 29.6 7.4 18.5 3.7 18.5 22.2 6.6
女性／１０・２０才代 90 1 13 5 10 21 27 13 90 9.7

100 1.1 14.4 5.6 11.1 23.3 30 14.4 22
女性／３０・４０才代 103 1 10 11 14 15 26 26 103 11.6

100 1 9.7 10.7 13.6 14.6 25.2 25.2 25.1
女性／５０才代以上 10 - 1 1 - - 6 2 10 12

100 - 10 10 - - 60 20 2.4
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 4 35 18 27 51 66 61 262 11.7

100 1.5 13.4 6.9 10.3 19.5 25.2 23.3 63.9
リピーター 148 3 22 16 20 27 36 24 148 10.2

100 2 14.9 10.8 13.5 18.2 24.3 16.2 36.1
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問７　最近観光で日本を訪れた時の目的
問１　性別

　
調
査
数

日
本
食
を
食
べ
る
こ
と

日
本
酒
を
飲
む
こ
と
（

日

本
酒
、

焼
酎
等
）

日
本
の
旅
館
・
ホ
テ
ル
に

宿
泊

温
泉
入
浴

自
然
・
景
勝
地
観
光

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

美
術
館
・
博
物
館

動
物
園
・
水
族
館
・
植
物

園

　全　体 410 317 164 106 216 317 214 225 103 105
100 77.3 40 25.9 52.7 77.3 52.2 54.9 25.1 25.6

男性 207 157 85 53 102 155 107 110 49 46
100 75.8 41.1 25.6 49.3 74.9 51.7 53.1 23.7 22.2

女性 203 160 79 53 114 162 107 115 54 59
100 78.8 38.9 26.1 56.2 79.8 52.7 56.7 26.6 29.1

問１　年代
１０・２０才代 180 145 64 43 100 133 89 100 46 52

100 80.6 35.6 23.9 55.6 73.9 49.4 55.6 25.6 28.9
３０・４０才代 193 142 85 54 101 156 103 104 50 49

100 73.6 44 28 52.3 80.8 53.4 53.9 25.9 25.4
５０才代以上 37 30 15 9 15 28 22 21 7 4

100 81.1 40.5 24.3 40.5 75.7 59.5 56.8 18.9 10.8
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 69 30 22 48 65 38 45 22 21

100 76.7 33.3 24.4 53.3 72.2 42.2 50 24.4 23.3
男性／３０・４０才代 90 66 43 23 43 71 52 50 21 22

100 73.3 47.8 25.6 47.8 78.9 57.8 55.6 23.3 24.4
男性／５０才代以上 27 22 12 8 11 19 17 15 6 3

100 81.5 44.4 29.6 40.7 70.4 63 55.6 22.2 11.1
女性／１０・２０才代 90 76 34 21 52 68 51 55 24 31

100 84.4 37.8 23.3 57.8 75.6 56.7 61.1 26.7 34.4
女性／３０・４０才代 103 76 42 31 58 85 51 54 29 27

100 73.8 40.8 30.1 56.3 82.5 49.5 52.4 28.2 26.2
女性／５０才代以上 10 8 3 1 4 9 5 6 1 1

100 80 30 10 40 90 50 60 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 198 96 51 132 200 131 134 58 58

100 75.6 36.6 19.5 50.4 76.3 50 51.1 22.1 22.1
リピーター 148 119 68 55 84 117 83 91 45 47

100 80.4 45.9 37.2 56.8 79.1 56.1 61.5 30.4 31.8
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問７　最近観光で日本を訪れた時の目的
問１　性別

　
調
査
数

テ
ー

マ
パ
ー

ク

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

そ
の
他
の
ス
ポ
ー

ツ
（

ゴ

ル
フ
等
）

舞
台
鑑
賞
（

歌
舞
伎
・
演

劇
・
音
楽
等
）

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
漁

村
体
験

花
見

雪
を
見
る

そ
の
他
の
四
季
の
体
感

（

紅
葉
狩
り
な
ど
）

映
画
・
ア
ニ
メ
ゆ
か
り
の

地
を
訪
問

　全　体 410 71 80 26 89 109 209 108 75 67
100 17.3 19.5 6.3 21.7 26.6 51 26.3 18.3 16.3

男性 207 34 35 14 50 55 87 42 25 37
100 16.4 16.9 6.8 24.2 26.6 42 20.3 12.1 17.9

女性 203 37 45 12 39 54 122 66 50 30
100 18.2 22.2 5.9 19.2 26.6 60.1 32.5 24.6 14.8

問１　年代
１０・２０才代 180 29 44 11 41 44 93 58 36 37

100 16.1 24.4 6.1 22.8 24.4 51.7 32.2 20 20.6
３０・４０才代 193 37 31 14 37 57 102 43 32 29

100 19.2 16.1 7.3 19.2 29.5 52.8 22.3 16.6 15
５０才代以上 37 5 5 1 11 8 14 7 7 1

100 13.5 13.5 2.7 29.7 21.6 37.8 18.9 18.9 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 13 20 7 23 24 38 25 11 23

100 14.4 22.2 7.8 25.6 26.7 42.2 27.8 12.2 25.6
男性／３０・４０才代 90 17 12 6 18 25 39 12 9 13

100 18.9 13.3 6.7 20 27.8 43.3 13.3 10 14.4
男性／５０才代以上 27 4 3 1 9 6 10 5 5 1

100 14.8 11.1 3.7 33.3 22.2 37 18.5 18.5 3.7
女性／１０・２０才代 90 16 24 4 18 20 55 33 25 14

100 17.8 26.7 4.4 20 22.2 61.1 36.7 27.8 15.6
女性／３０・４０才代 103 20 19 8 19 32 63 31 23 16

100 19.4 18.4 7.8 18.4 31.1 61.2 30.1 22.3 15.5
女性／５０才代以上 10 1 2 - 2 2 4 2 2 -

100 10 20 - 20 20 40 20 20 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 36 32 6 45 59 125 65 41 37

100 13.7 12.2 2.3 17.2 22.5 47.7 24.8 15.6 14.1
リピーター 148 35 48 20 44 50 84 43 34 30

100 23.6 32.4 13.5 29.7 33.8 56.8 29.1 23 20.3
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問７　最近観光で日本を訪れた時の目的
問１　性別

　
調
査
数

日
本
の
歴
史
・
伝
統
文
化

体
験

日
本
の
日
常
生
活
体
験

日
本
の
ポ
ッ

プ
カ
ル

チ
ャ
ー

を
楽
し
む

治
療
・
健
診
（

ヘ
ル
ス

ツ
ー

リ
ズ
ム
）

そ
の
他

　全　体 410 176 171 168 14 1
100 42.9 41.7 41 3.4 0.2

男性 207 92 88 83 6 1
100 44.4 42.5 40.1 2.9 0.5

女性 203 84 83 85 8 -
100 41.4 40.9 41.9 3.9 -

問１　年代
１０・２０才代 180 67 77 74 6 -

100 37.2 42.8 41.1 3.3 -
３０・４０才代 193 93 79 78 6 1

100 48.2 40.9 40.4 3.1 0.5
５０才代以上 37 16 15 16 2 -

100 43.2 40.5 43.2 5.4 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 34 43 36 2 -

100 37.8 47.8 40 2.2 -
男性／３０・４０才代 90 44 34 34 3 1

100 48.9 37.8 37.8 3.3 1.1
男性／５０才代以上 27 14 11 13 1 -

100 51.9 40.7 48.1 3.7 -
女性／１０・２０才代 90 33 34 38 4 -

100 36.7 37.8 42.2 4.4 -
女性／３０・４０才代 103 49 45 44 3 -

100 47.6 43.7 42.7 2.9 -
女性／５０才代以上 10 2 4 3 1 -

100 20 40 30 10 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 109 108 110 3 1

100 41.6 41.2 42 1.1 0.4
リピーター 148 67 63 58 11 -

100 45.3 42.6 39.2 7.4 -
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問８　日本の観光地について情報収集した媒体
問１　性別

　
調
査
数

自
国
の
親
族
・
知
人

日
本
在
住
の
親
族
・
知
人

母
国
の
旅
行
会
社

観
光
地
・
施
設
の
サ
イ
ト

宿
泊
施
設
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ 交
通
機
関
の
サ
イ
ト

宿
泊
予
約
サ
イ
ト

旅
行
会
社
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ 日
本
政
府
観
光
局
の
案
内

所

　全　体 410 177 168 248 151 67 31 57 157 50
100 43.2 41 60.5 36.8 16.3 7.6 13.9 38.3 12.2

男性 207 92 76 135 70 37 18 27 82 27
100 44.4 36.7 65.2 33.8 17.9 8.7 13 39.6 13

女性 203 85 92 113 81 30 13 30 75 23
100 41.9 45.3 55.7 39.9 14.8 6.4 14.8 36.9 11.3

問１　年代
１０・２０才代 180 85 84 92 80 25 12 24 57 17

100 47.2 46.7 51.1 44.4 13.9 6.7 13.3 31.7 9.4
３０・４０才代 193 76 76 127 63 38 16 27 81 31

100 39.4 39.4 65.8 32.6 19.7 8.3 14 42 16.1
５０才代以上 37 16 8 29 8 4 3 6 19 2

100 43.2 21.6 78.4 21.6 10.8 8.1 16.2 51.4 5.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 42 41 49 38 10 5 9 30 10

100 46.7 45.6 54.4 42.2 11.1 5.6 10 33.3 11.1
男性／３０・４０才代 90 38 30 65 27 24 10 13 40 16

100 42.2 33.3 72.2 30 26.7 11.1 14.4 44.4 17.8
男性／５０才代以上 27 12 5 21 5 3 3 5 12 1

100 44.4 18.5 77.8 18.5 11.1 11.1 18.5 44.4 3.7
女性／１０・２０才代 90 43 43 43 42 15 7 15 27 7

100 47.8 47.8 47.8 46.7 16.7 7.8 16.7 30 7.8
女性／３０・４０才代 103 38 46 62 36 14 6 14 41 15

100 36.9 44.7 60.2 35 13.6 5.8 13.6 39.8 14.6
女性／５０才代以上 10 4 3 8 3 1 - 1 7 1

100 40 30 80 30 10 - 10 70 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 101 94 157 92 31 13 28 91 23

100 38.5 35.9 59.9 35.1 11.8 5 10.7 34.7 8.8
リピーター 148 76 74 91 59 36 18 29 66 27

100 51.4 50 61.5 39.9 24.3 12.2 19.6 44.6 18.2
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問８　日本の観光地について情報収集した媒体
問１　性別

　
調
査
数

日
本
政
府
観
光
局
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

個
人
の
ブ
ロ
グ

Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
（

Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ

ｏ
ｏ
ｋ
、

Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ

ｒ
ａ
ｍ
、

等
）

検
索
サ
イ
ト

動
画
サ
イ
ト

テ
レ
ビ
広
告

テ
レ
ビ
番
組
／
旅
行
番
組

雑
誌

ロ
ン
リ
ー

プ
ラ
ネ
ッ

ト

　全　体 410 47 57 211 155 50 50 70 66 6
100 11.5 13.9 51.5 37.8 12.2 12.2 17.1 16.1 1.5

男性 207 29 26 110 73 22 19 35 32 -
100 14 12.6 53.1 35.3 10.6 9.2 16.9 15.5 -

女性 203 18 31 101 82 28 31 35 34 6
100 8.9 15.3 49.8 40.4 13.8 15.3 17.2 16.7 3

問１　年代
１０・２０才代 180 23 30 98 76 23 21 31 32 2

100 12.8 16.7 54.4 42.2 12.8 11.7 17.2 17.8 1.1
３０・４０才代 193 19 26 97 71 27 26 32 29 4

100 9.8 13.5 50.3 36.8 14 13.5 16.6 15 2.1
５０才代以上 37 5 1 16 8 - 3 7 5 -

100 13.5 2.7 43.2 21.6 - 8.1 18.9 13.5 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 12 14 52 36 9 6 10 17 -

100 13.3 15.6 57.8 40 10 6.7 11.1 18.9 -
男性／３０・４０才代 90 12 12 46 33 13 12 20 13 -

100 13.3 13.3 51.1 36.7 14.4 13.3 22.2 14.4 -
男性／５０才代以上 27 5 - 12 4 - 1 5 2 -

100 18.5 - 44.4 14.8 - 3.7 18.5 7.4 -
女性／１０・２０才代 90 11 16 46 40 14 15 21 15 2

100 12.2 17.8 51.1 44.4 15.6 16.7 23.3 16.7 2.2
女性／３０・４０才代 103 7 14 51 38 14 14 12 16 4

100 6.8 13.6 49.5 36.9 13.6 13.6 11.7 15.5 3.9
女性／５０才代以上 10 - 1 4 4 - 2 2 3 -

100 - 10 40 40 - 20 20 30 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 22 32 134 102 28 28 43 36 2

100 8.4 12.2 51.1 38.9 10.7 10.7 16.4 13.7 0.8
リピーター 148 25 25 77 53 22 22 27 30 4

100 16.9 16.9 52 35.8 14.9 14.9 18.2 20.3 2.7
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問８　日本の観光地について情報収集した媒体
問１　性別

　
調
査
数

ミ
シ
ュ

ラ
ン

旅
行
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

ラ
ジ
オ
番
組
／
広
告

母
国
の
空
港
の
広
告

日
本
の
空
港
の
広
告

旅
行
会
社
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

機
内
誌

映
画
・
ド
ラ
マ
の
撮
影
で

使
用

　全　体 410 5 93 13 24 33 51 22 30 18
100 1.2 22.7 3.2 5.9 8 12.4 5.4 7.3 4.4

男性 207 - 44 2 10 13 25 7 8 9
100 - 21.3 1 4.8 6.3 12.1 3.4 3.9 4.3

女性 203 5 49 11 14 20 26 15 22 9
100 2.5 24.1 5.4 6.9 9.9 12.8 7.4 10.8 4.4

問１　年代
１０・２０才代 180 2 41 8 11 12 20 14 11 9

100 1.1 22.8 4.4 6.1 6.7 11.1 7.8 6.1 5
３０・４０才代 193 2 42 4 11 18 26 5 18 8

100 1 21.8 2.1 5.7 9.3 13.5 2.6 9.3 4.1
５０才代以上 37 1 10 1 2 3 5 3 1 1

100 2.7 27 2.7 5.4 8.1 13.5 8.1 2.7 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 - 18 2 4 3 10 4 2 6

100 - 20 2.2 4.4 3.3 11.1 4.4 2.2 6.7
男性／３０・４０才代 90 - 17 - 4 8 12 2 6 3

100 - 18.9 - 4.4 8.9 13.3 2.2 6.7 3.3
男性／５０才代以上 27 - 9 - 2 2 3 1 - -

100 - 33.3 - 7.4 7.4 11.1 3.7 - -
女性／１０・２０才代 90 2 23 6 7 9 10 10 9 3

100 2.2 25.6 6.7 7.8 10 11.1 11.1 10 3.3
女性／３０・４０才代 103 2 25 4 7 10 14 3 12 5

100 1.9 24.3 3.9 6.8 9.7 13.6 2.9 11.7 4.9
女性／５０才代以上 10 1 1 1 - 1 2 2 1 1

100 10 10 10 - 10 20 20 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 - 52 4 7 13 30 11 12 10

100 - 19.8 1.5 2.7 5 11.5 4.2 4.6 3.8
リピーター 148 5 41 9 17 20 21 11 18 8

100 3.4 27.7 6.1 11.5 13.5 14.2 7.4 12.2 5.4
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問８　日本の観光地について情報収集した媒体
問１　性別

　
調
査
数

そ
の
他

特
に
な
し

　全　体 410 - -
100 - -

男性 207 - -
100 - -

女性 203 - -
100 - -

問１　年代
１０・２０才代 180 - -

100 - -
３０・４０才代 193 - -

100 - -
５０才代以上 37 - -

100 - -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 - -

100 - -
男性／３０・４０才代 90 - -

100 - -
男性／５０才代以上 27 - -

100 - -
女性／１０・２０才代 90 - -

100 - -
女性／３０・４０才代 103 - -

100 - -
女性／５０才代以上 10 - -

100 - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 - -

100 - -
リピーター 148 - -

100 - -
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問９　最近日本へ旅行に行った時の日数
問１　性別

　
調
査
数

３
泊
以
下

４
～

６
泊

７
～

９
泊

１
０
泊
以
上

　
調
査
数

　
平
　
均
（

泊
）

　全　体 410 90 260 34 26 410 6.4
100 22 63.4 8.3 6.3 100

男性 207 42 125 21 19 207 7
100 20.3 60.4 10.1 9.2 50.5

女性 203 48 135 13 7 203 5.7
100 23.6 66.5 6.4 3.4 49.5

問１　年代
１０・２０才代 180 49 94 16 21 180 6.9

100 27.2 52.2 8.9 11.7 43.9
３０・４０才代 193 35 136 17 5 193 6

100 18.1 70.5 8.8 2.6 47.1
５０才代以上 37 6 30 1 - 37 5.6

100 16.2 81.1 2.7 - 9
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 21 44 9 16 90 8

100 23.3 48.9 10 17.8 22
男性／３０・４０才代 90 16 60 11 3 90 6.4

100 17.8 66.7 12.2 3.3 22
男性／５０才代以上 27 5 21 1 - 27 5.7

100 18.5 77.8 3.7 - 6.6
女性／１０・２０才代 90 28 50 7 5 90 5.8

100 31.1 55.6 7.8 5.6 22
女性／３０・４０才代 103 19 76 6 2 103 5.6

100 18.4 73.8 5.8 1.9 25.1
女性／５０才代以上 10 1 9 - - 10 5.4

100 10 90 - - 2.4
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 62 169 18 13 262 6.1

100 23.7 64.5 6.9 5 63.9
リピーター 148 28 91 16 13 148 6.9

100 18.9 61.5 10.8 8.8 36.1
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問９　観光消費額単価（１人１泊あたり）
問１　性別  

　
調
査
数

　
交
通
費
（

円
）

　
宿
泊
費
（

円
）

　
お
土
産
代
（

円
）

　
飲
食
費
（

円
）

　
入
場
料
（

円
）

　
そ
の
他
（

円
）

　
合
計
（

円
）

　全　体 373 6400 7300 5200 6000 2200 3000 30100

男性 187 6300 6800 5100 6200 2200 3000 29600

女性 186 6500 7800 5200 5800 2300 2900 30500

問１　年代
１０・２０才代 162 5800 7000 4600 5900 2200 3300 28800

３０・４０才代 176 6300 7400 5400 6200 2400 2800 30500

５０才代以上 35 10300 8600 6600 5200 1700 2300 34700

問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 80 5800 6000 4500 6500 2100 2800 27700

男性／３０・４０才代 81 5400 7000 5100 6200 2400 3300 29400

男性／５０才代以上 26 10800 8800 6800 5600 1700 2800 36500

女性／１０・２０才代 82 5800 7900 4700 5400 2200 3800 29700

女性／３０・４０才代 95 7000 7800 5600 6200 2400 2400 31400

女性／５０才代以上 9 9000 7900 6100 4100 1700 900 29700

問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 244 6500 7200 5000 6000 2100 2700 29500

リピーター 129 6200 7700 5500 6000 2400 3400 31200
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問１０　日本の地域で知っているところ
問１　性別

　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福

島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東

京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福

井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐

阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈

良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮

崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

　全　体 410 230 108 224 76 138 58 84 76 123
100 56.1 26.3 54.6 18.5 33.7 14.1 20.5 18.5 30

男性 207 111 56 115 34 73 33 41 33 60
100 53.6 27.1 55.6 16.4 35.3 15.9 19.8 15.9 29

女性 203 119 52 109 42 65 25 43 43 63
100 58.6 25.6 53.7 20.7 32 12.3 21.2 21.2 31

問１　年代
１０・２０才代 180 106 47 91 34 56 26 43 33 68

100 58.9 26.1 50.6 18.9 31.1 14.4 23.9 18.3 37.8
３０・４０才代 193 105 55 108 37 69 28 34 38 48

100 54.4 28.5 56 19.2 35.8 14.5 17.6 19.7 24.9
５０才代以上 37 19 6 25 5 13 4 7 5 7

100 51.4 16.2 67.6 13.5 35.1 10.8 18.9 13.5 18.9
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 53 24 45 13 32 14 19 15 32

100 58.9 26.7 50 14.4 35.6 15.6 21.1 16.7 35.6
男性／３０・４０才代 90 45 26 52 16 31 16 18 14 24

100 50 28.9 57.8 17.8 34.4 17.8 20 15.6 26.7
男性／５０才代以上 27 13 6 18 5 10 3 4 4 4

100 48.1 22.2 66.7 18.5 37 11.1 14.8 14.8 14.8
女性／１０・２０才代 90 53 23 46 21 24 12 24 18 36

100 58.9 25.6 51.1 23.3 26.7 13.3 26.7 20 40
女性／３０・４０才代 103 60 29 56 21 38 12 16 24 24

100 58.3 28.2 54.4 20.4 36.9 11.7 15.5 23.3 23.3
女性／５０才代以上 10 6 - 7 - 3 1 3 1 3

100 60 - 70 - 30 10 30 10 30
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 132 59 134 37 76 28 40 38 73

100 50.4 22.5 51.1 14.1 29 10.7 15.3 14.5 27.9
リピーター 148 98 49 90 39 62 30 44 38 50

100 66.2 33.1 60.8 26.4 41.9 20.3 29.7 25.7 33.8
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問１１　日本の地域で行ったことのあるところ
問１　性別

　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福

島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東

京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福

井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐

阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈

良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮

崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

　全　体 410 167 75 180 45 93 27 23 35 67
100 40.7 18.3 43.9 11 22.7 6.6 5.6 8.5 16.3

男性 207 84 42 95 19 52 19 13 16 32
100 40.6 20.3 45.9 9.2 25.1 9.2 6.3 7.7 15.5

女性 203 83 33 85 26 41 8 10 19 35
100 40.9 16.3 41.9 12.8 20.2 3.9 4.9 9.4 17.2

問１　年代
１０・２０才代 180 79 31 68 18 36 11 12 16 34

100 43.9 17.2 37.8 10 20 6.1 6.7 8.9 18.9
３０・４０才代 193 75 38 88 23 47 13 8 18 28

100 38.9 19.7 45.6 11.9 24.4 6.7 4.1 9.3 14.5
５０才代以上 37 13 6 24 4 10 3 3 1 5

100 35.1 16.2 64.9 10.8 27 8.1 8.1 2.7 13.5
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 40 16 35 6 22 6 6 8 17

100 44.4 17.8 38.9 6.7 24.4 6.7 6.7 8.9 18.9
男性／３０・４０才代 90 34 20 42 9 22 10 4 7 12

100 37.8 22.2 46.7 10 24.4 11.1 4.4 7.8 13.3
男性／５０才代以上 27 10 6 18 4 8 3 3 1 3

100 37 22.2 66.7 14.8 29.6 11.1 11.1 3.7 11.1
女性／１０・２０才代 90 39 15 33 12 14 5 6 8 17

100 43.3 16.7 36.7 13.3 15.6 5.6 6.7 8.9 18.9
女性／３０・４０才代 103 41 18 46 14 25 3 4 11 16

100 39.8 17.5 44.7 13.6 24.3 2.9 3.9 10.7 15.5
女性／５０才代以上 10 3 - 6 - 2 - - - 2

100 30 - 60 - 20 - - - 20
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 89 36 108 21 46 11 9 14 34

100 34 13.7 41.2 8 17.6 4.2 3.4 5.3 13
リピーター 148 78 39 72 24 47 16 14 21 33

100 52.7 26.4 48.6 16.2 31.8 10.8 9.5 14.2 22.3
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問１２　日本の地域で行ってみたいと思うところ
問１　性別

　
調
査
数

北
海
道

東
北
（

青
森
、

岩
手
、

秋

田
、

宮
城
、

山
形
、

福

島
）

関
東
（

茨
城
、

栃
木
、

群

馬
、

埼
玉
、

千
葉
、

東

京
、

神
奈
川
）

中
部
（

山
梨
、

長
野
、

新

潟
、

富
山
、

石
川
、

福

井
、

静
岡
、

愛
知
、

岐

阜
）

近
畿
（

三
重
、

滋
賀
、

京

都
、

大
阪
、

兵
庫
、

奈

良
、

和
歌
山
）

中
国
（

鳥
取
、

島
根
、

岡

山
、

広
島
、

山
口
）

四
国
（

香
川
、

愛
媛
、

徳

島
、

高
知
）

九
州
（

福
岡
、

佐
賀
、

長

崎
、

熊
本
、

大
分
、

宮

崎
、

鹿
児
島
）

沖
縄

　全　体 410 114 71 132 46 89 33 33 41 52
100 27.8 17.3 32.2 11.2 21.7 8 8 10 12.7

男性 207 54 40 73 21 49 22 12 15 32
100 26.1 19.3 35.3 10.1 23.7 10.6 5.8 7.2 15.5

女性 203 60 31 59 25 40 11 21 26 20
100 29.6 15.3 29.1 12.3 19.7 5.4 10.3 12.8 9.9

問１　年代
１０・２０才代 180 49 31 51 17 37 12 17 20 28

100 27.2 17.2 28.3 9.4 20.6 6.7 9.4 11.1 15.6
３０・４０才代 193 55 34 67 24 41 17 13 19 19

100 28.5 17.6 34.7 12.4 21.2 8.8 6.7 9.8 9.8
５０才代以上 37 10 6 14 5 11 4 3 2 5

100 27 16.2 37.8 13.5 29.7 10.8 8.1 5.4 13.5
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 25 16 25 5 21 8 6 7 17

100 27.8 17.8 27.8 5.6 23.3 8.9 6.7 7.8 18.9
男性／３０・４０才代 90 23 18 37 11 19 11 4 7 12

100 25.6 20 41.1 12.2 21.1 12.2 4.4 7.8 13.3
男性／５０才代以上 27 6 6 11 5 9 3 2 1 3

100 22.2 22.2 40.7 18.5 33.3 11.1 7.4 3.7 11.1
女性／１０・２０才代 90 24 15 26 12 16 4 11 13 11

100 26.7 16.7 28.9 13.3 17.8 4.4 12.2 14.4 12.2
女性／３０・４０才代 103 32 16 30 13 22 6 9 12 7

100 31.1 15.5 29.1 12.6 21.4 5.8 8.7 11.7 6.8
女性／５０才代以上 10 4 - 3 - 2 1 1 1 2

100 40 - 30 - 20 10 10 10 20
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 61 35 82 24 50 13 15 22 34

100 23.3 13.4 31.3 9.2 19.1 5 5.7 8.4 13
リピーター 148 53 36 50 22 39 20 18 19 18

100 35.8 24.3 33.8 14.9 26.4 13.5 12.2 12.8 12.2
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問１２　日本の地域で行ってみたいと思うところ
問１　性別

　
調
査
数

行
っ

て
み
た
い
地
域
は
な

い

　全　体 410 9
100 2.2

男性 207 6
100 2.9

女性 203 3
100 1.5

問１　年代
１０・２０才代 180 5

100 2.8
３０・４０才代 193 1

100 0.5
５０才代以上 37 3

100 8.1
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 3

100 3.3
男性／３０・４０才代 90 1

100 1.1
男性／５０才代以上 27 2

100 7.4
女性／１０・２０才代 90 2

100 2.2
女性／３０・４０才代 103 -

100 -
女性／５０才代以上 10 1

100 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 4

100 1.5
リピーター 148 5

100 3.4
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問１３　九州に行ってみたい目的
問１　性別

　
調
査
数

日
本
食
を
食
べ
る
こ
と

日
本
酒
を
飲
む
こ
と
（

日

本
酒
、

焼
酎
等
）

日
本
の
旅
館
・
ホ
テ
ル
に

宿
泊

温
泉
入
浴

自
然
・
景
勝
地
観
光

繁
華
街
の
街
歩
き

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

美
術
館
・
博
物
館

動
物
園
・
水
族
館
・
植
物

園

　全　体 41 30 14 20 21 29 20 21 12 10
100 73.2 34.1 48.8 51.2 70.7 48.8 51.2 29.3 24.4

男性 15 12 8 8 8 10 6 8 6 3
100 80 53.3 53.3 53.3 66.7 40 53.3 40 20

女性 26 18 6 12 13 19 14 13 6 7
100 69.2 23.1 46.2 50 73.1 53.8 50 23.1 26.9

問１　年代
１０・２０才代 20 15 6 8 10 12 8 11 7 6

100 75 30 40 50 60 40 55 35 30
３０・４０才代 19 14 7 11 9 15 11 9 4 3

100 73.7 36.8 57.9 47.4 78.9 57.9 47.4 21.1 15.8
５０才代以上 2 1 1 1 2 2 1 1 1 1

100 50 50 50 100 100 50 50 50 50
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 7 5 2 2 3 3 1 2 2 -

100 71.4 28.6 28.6 42.9 42.9 14.3 28.6 28.6 -
男性／３０・４０才代 7 6 5 5 4 6 4 5 3 2

100 85.7 71.4 71.4 57.1 85.7 57.1 71.4 42.9 28.6
男性／５０才代以上 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
女性／１０・２０才代 13 10 4 6 7 9 7 9 5 6

100 76.9 30.8 46.2 53.8 69.2 53.8 69.2 38.5 46.2
女性／３０・４０才代 12 8 2 6 5 9 7 4 1 1

100 66.7 16.7 50 41.7 75 58.3 33.3 8.3 8.3
女性／５０才代以上 1 - - - 1 1 - - - -

100 - - - 100 100 - - - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 22 14 3 5 6 14 9 7 3 1

100 63.6 13.6 22.7 27.3 63.6 40.9 31.8 13.6 4.5
リピーター 19 16 11 15 15 15 11 14 9 9

100 84.2 57.9 78.9 78.9 78.9 57.9 73.7 47.4 47.4
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問１３　九州に行ってみたい目的
問１　性別

　
調
査
数

テ
ー

マ
パ
ー

ク

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

そ
の
他
の
ス
ポ
ー

ツ
（

ゴ

ル
フ
等
）

舞
台
鑑
賞
（

歌
舞
伎
・
演

劇
・
音
楽
等
）

自
然
体
験
ツ
ア
ー

・
農
漁

村
体
験

花
見

雪
を
見
る

そ
の
他
の
四
季
の
体
感

（

紅
葉
狩
り
な
ど
）

映
画
・
ア
ニ
メ
ゆ
か
り
の

地
を
訪
問

　全　体 41 11 10 4 6 19 20 12 16 12
100 26.8 24.4 9.8 14.6 46.3 48.8 29.3 39 29.3

男性 15 5 3 1 2 5 8 5 6 2
100 33.3 20 6.7 13.3 33.3 53.3 33.3 40 13.3

女性 26 6 7 3 4 14 12 7 10 10
100 23.1 26.9 11.5 15.4 53.8 46.2 26.9 38.5 38.5

問１　年代
１０・２０才代 20 4 7 3 3 8 10 6 9 7

100 20 35 15 15 40 50 30 45 35
３０・４０才代 19 6 3 1 3 9 8 5 5 4

100 31.6 15.8 5.3 15.8 47.4 42.1 26.3 26.3 21.1
５０才代以上 2 1 - - - 2 2 1 2 1

100 50 - - - 100 100 50 100 50
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 7 1 1 - - 1 3 2 3 -

100 14.3 14.3 - - 14.3 42.9 28.6 42.9 -
男性／３０・４０才代 7 3 2 1 2 3 4 3 2 2

100 42.9 28.6 14.3 28.6 42.9 57.1 42.9 28.6 28.6
男性／５０才代以上 1 1 - - - 1 1 - 1 -

100 100 - - - 100 100 - 100 -
女性／１０・２０才代 13 3 6 3 3 7 7 4 6 7

100 23.1 46.2 23.1 23.1 53.8 53.8 30.8 46.2 53.8
女性／３０・４０才代 12 3 1 0 1 6 4 2 3 2

100 25 8.3 0 8.3 50 33.3 16.7 25 16.7
女性／５０才代以上 1 - - - - 1 1 1 1 1

100 - - - - 100 100 100 100 100
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 22 2 3 1 2 8 8 6 6 6

100 9.1 13.6 4.5 9.1 36.4 36.4 27.3 27.3 27.3
リピーター 19 9 7 3 4 11 12 6 10 6

100 47.4 36.8 15.8 21.1 57.9 63.2 31.6 52.6 31.6
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問１３　九州に行ってみたい目的
問１　性別

　
調
査
数

日
本
の
歴
史
・
伝
統
文
化

体
験

日
本
の
日
常
生
活
体
験

日
本
の
ポ
ッ

プ
カ
ル

チ
ャ
ー

を
楽
し
む

治
療
・
健
診
（

ヘ
ル
ス

ツ
ー

リ
ズ
ム
）

そ
の
他

　全　体 41 21 19 16 5 -
100 51.2 46.3 39 12.2 -

男性 15 9 8 6 2 -
100 60 53.3 40 13.3 -

女性 26 12 11 10 3 -
100 46.2 42.3 38.5 11.5 -

問１　年代
１０・２０才代 20 9 9 8 3 -

100 45 45 40 15 -
３０・４０才代 19 10 8 7 2 -

100 52.6 42.1 36.8 10.5 -
５０才代以上 2 2 2 1 - -

100 100 100 50 - -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 7 3 3 2 - -

100 42.9 42.9 28.6 - -
男性／３０・４０才代 7 5 4 4 2 -

100 71.4 57.1 57.1 28.6 -
男性／５０才代以上 1 1 1 - - -

100 100 100 - - -
女性／１０・２０才代 13 6 6 6 3 -

100 46.2 46.2 46.2 23.1 -
女性／３０・４０才代 12 5 4 3 - -

100 41.7 33.3 25 - -
女性／５０才代以上 1 1 1 1 - -

100 100 100 100 - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 22 8 8 7 1 -

100 36.4 36.4 31.8 4.5 -
リピーター 19 13 11 9 4 -

100 68.4 57.9 47.4 21.1 -
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問１４　九州エリアの中で知っている地域
問１　性別

　
調
査
数

鹿
児
島
エ
リ
ア
（

桜
島
、

天
文
館
な
ど
）

指
宿
エ
リ
ア
（

砂
む
し
、

武
家
屋
敷
な
ど
）

霧
島
エ
リ
ア
（

霧
島
神
宮

な
ど
）

奄
美
・
種
子
島
・
屋
久
島

エ
リ
ア
（

屋
久
島
縄
文

杉
、

マ
ン
グ
ロ
ー

ブ
原
生

林
）

熊
本
エ
リ
ア
（

阿
蘇
、

く

ま
モ
ン
な
ど
）

宮
崎
エ
リ
ア
（

高
千
穂
、

日
南
海
岸
な
ど
）

大
分
エ
リ
ア
（

別
府
温

泉
、

由
布
院
温
泉
な
ど
）

長
崎
エ
リ
ア
（

ハ
ウ
ス
テ

ン
ボ
ス
、

グ
ラ
バ
ー

園
な

ど
）

福
岡
エ
リ
ア
（

太
宰
府
天

満
宮
、

天
神
な
ど
）

　全　体 410 102 91 110 87 64 69 125 72 70
100 24.9 22.2 26.8 21.2 15.6 16.8 30.5 17.6 17.1

男性 207 52 54 60 43 32 37 57 33 33
100 25.1 26.1 29 20.8 15.5 17.9 27.5 15.9 15.9

女性 203 50 37 50 44 32 32 68 39 37
100 24.6 18.2 24.6 21.7 15.8 15.8 33.5 19.2 18.2

問１　年代
１０・２０才代 180 49 34 48 37 29 30 60 40 28

100 27.2 18.9 26.7 20.6 16.1 16.7 33.3 22.2 15.6
３０・４０才代 193 46 46 49 44 31 36 54 28 36

100 23.8 23.8 25.4 22.8 16.1 18.7 28 14.5 18.7
５０才代以上 37 7 11 13 6 4 3 11 4 6

100 18.9 29.7 35.1 16.2 10.8 8.1 29.7 10.8 16.2
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 26 19 27 22 14 18 25 19 13

100 28.9 21.1 30 24.4 15.6 20 27.8 21.1 14.4
男性／３０・４０才代 90 22 26 24 16 17 16 26 12 17

100 24.4 28.9 26.7 17.8 18.9 17.8 28.9 13.3 18.9
男性／５０才代以上 27 4 9 9 5 1 3 6 2 3

100 14.8 33.3 33.3 18.5 3.7 11.1 22.2 7.4 11.1
女性／１０・２０才代 90 23 15 21 15 15 12 35 21 15

100 25.6 16.7 23.3 16.7 16.7 13.3 38.9 23.3 16.7
女性／３０・４０才代 103 24 20 25 28 14 20 28 16 19

100 23.3 19.4 24.3 27.2 13.6 19.4 27.2 15.5 18.4
女性／５０才代以上 10 3 2 4 1 3 - 5 2 3

100 30 20 40 10 30 - 50 20 30
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 56 47 56 44 24 35 68 43 41

100 21.4 17.9 21.4 16.8 9.2 13.4 26 16.4 15.6
リピーター 148 46 44 54 43 40 34 57 29 29

100 31.1 29.7 36.5 29.1 27 23 38.5 19.6 19.6
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問１４　九州エリアの中で知っている地域
問１　性別

　
調
査
数

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

　全　体 410 79
100 19.3

男性 207 41
100 19.8

女性 203 38
100 18.7

問１　年代
１０・２０才代 180 33

100 18.3
３０・４０才代 193 35

100 18.1
５０才代以上 37 11

100 29.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 16

100 17.8
男性／３０・４０才代 90 16

100 17.8
男性／５０才代以上 27 9

100 33.3
女性／１０・２０才代 90 17

100 18.9
女性／３０・４０才代 103 19

100 18.4
女性／５０才代以上 10 2

100 20
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 61

100 23.3
リピーター 148 18

100 12.2
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問１５　鹿児島市のイメージ
問１　性別

　
調
査
数

美
し
い
自
然
や
景
勝
地
に

恵
ま
れ
て
い
る

美
味
し
い
食
べ
物
・
飲
み

物
が
あ
る

伝
統
的
文
化
が
あ
る

観
光
ス
ポ
ッ

ト
が
豊
富

史
跡
が
豊
富
で
あ
る

魅
力
的
な
お
土
産
、

買
い

た
い
商
品
が
あ
る

町
並
み
が
美
し
い

人
が
親
切
で
あ
る

魅
力
的
な
宿
泊
施
設
が
あ

る

　全　体 410 300 311 240 269 175 150 184 180 135
100 73.2 75.9 58.5 65.6 42.7 36.6 44.9 43.9 32.9

男性 207 144 154 119 130 83 70 96 104 68
100 69.6 74.4 57.5 62.8 40.1 33.8 46.4 50.2 32.9

女性 203 156 157 121 139 92 80 88 76 67
100 76.8 77.3 59.6 68.5 45.3 39.4 43.3 37.4 33

問１　年代
１０・２０才代 180 124 143 116 115 75 68 75 75 55

100 68.9 79.4 64.4 63.9 41.7 37.8 41.7 41.7 30.6
３０・４０才代 193 148 140 103 128 81 68 95 84 64

100 76.7 72.5 53.4 66.3 42 35.2 49.2 43.5 33.2
５０才代以上 37 28 28 21 26 19 14 14 21 16

100 75.7 75.7 56.8 70.3 51.4 37.8 37.8 56.8 43.2
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 62 72 60 50 40 30 43 45 27

100 68.9 80 66.7 55.6 44.4 33.3 47.8 50 30
男性／３０・４０才代 90 63 61 44 60 30 29 42 43 30

100 70 67.8 48.9 66.7 33.3 32.2 46.7 47.8 33.3
男性／５０才代以上 27 19 21 15 20 13 11 11 16 11

100 70.4 77.8 55.6 74.1 48.1 40.7 40.7 59.3 40.7
女性／１０・２０才代 90 62 71 56 65 35 38 32 30 28

100 68.9 78.9 62.2 72.2 38.9 42.2 35.6 33.3 31.1
女性／３０・４０才代 103 85 79 59 68 51 39 53 41 34

100 82.5 76.7 57.3 66 49.5 37.9 51.5 39.8 33
女性／５０才代以上 10 9 7 6 6 6 3 3 5 5

100 90 70 60 60 60 30 30 50 50
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 187 194 148 173 105 83 103 107 71

100 71.4 74 56.5 66 40.1 31.7 39.3 40.8 27.1
リピーター 148 113 117 92 96 70 67 81 73 64

100 76.4 79.1 62.2 64.9 47.3 45.3 54.7 49.3 43.2
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問１５　鹿児島市のイメージ
問１　性別

　
調
査
数

楽
し
い
イ
ベ
ン
ト
・
祭
り

等
が
開
か
れ
る

ア
ウ
ト
ド
ア
ス
ポ
ー

ツ
・

趣
味
・
工
芸
な
ど
の
体
験

が
楽
し
め
る

美
術
館
・
博
物
館
な
ど
が

豊
富
で
あ
る

交
通
ア
ク
セ
ス
が
よ
い

外
国
人
旅
行
者
向
け
の
環

境
が
整
っ

て
い
る

そ
の
他

　全　体 410 142 106 86 135 83 -
100 34.6 25.9 21 32.9 20.2 -

男性 207 75 53 45 65 45 -
100 36.2 25.6 21.7 31.4 21.7 -

女性 203 67 53 41 70 38 -
100 33 26.1 20.2 34.5 18.7 -

問１　年代
１０・２０才代 180 71 47 36 60 36 -

100 39.4 26.1 20 33.3 20 -
３０・４０才代 193 62 50 40 62 37 -

100 32.1 25.9 20.7 32.1 19.2 -
５０才代以上 37 9 9 10 13 10 -

100 24.3 24.3 27 35.1 27 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 40 25 21 32 21 -

100 44.4 27.8 23.3 35.6 23.3 -
男性／３０・４０才代 90 28 21 15 23 16 -

100 31.1 23.3 16.7 25.6 17.8 -
男性／５０才代以上 27 7 7 9 10 8 -

100 25.9 25.9 33.3 37 29.6 -
女性／１０・２０才代 90 31 22 15 28 15 -

100 34.4 24.4 16.7 31.1 16.7 -
女性／３０・４０才代 103 34 29 25 39 21 -

100 33 28.2 24.3 37.9 20.4 -
女性／５０才代以上 10 2 2 1 3 2 -

100 20 20 10 30 20 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 75 52 42 81 48 -

100 28.6 19.8 16 30.9 18.3 -
リピーター 148 67 54 44 54 35 -

100 45.3 36.5 29.7 36.5 23.6 -
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島 問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 214 123 53 16 4 410 337 53 20
100 52.2 30 12.9 3.9 1 100 82.2 12.9 4.9

男性 207 113 67 15 10 2 207 180 15 12
100 54.6 32.4 7.2 4.8 1 100 87 7.2 5.8

女性 203 101 56 38 6 2 203 157 38 8
100 49.8 27.6 18.7 3 1 100 77.3 18.7 3.9

問１　年代
１０・２０才代 180 83 52 32 10 3 180 135 32 13

100 46.1 28.9 17.8 5.6 1.7 100 75 17.8 7.2
３０・４０才代 193 108 59 19 6 1 193 167 19 7

100 56 30.6 9.8 3.1 0.5 100 86.5 9.8 3.6
５０才代以上 37 23 12 2 - - 37 35 2 -

100 62.2 32.4 5.4 - - 100 94.6 5.4 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 45 28 8 7 2 90 73 8 9

100 50 31.1 8.9 7.8 2.2 100 81.1 8.9 10
男性／３０・４０才代 90 54 28 5 3 - 90 82 5 3

100 60 31.1 5.6 3.3 - 100 91.1 5.6 3.3
男性／５０才代以上 27 14 11 2 - - 27 25 2 -

100 51.9 40.7 7.4 - - 100 92.6 7.4 -
女性／１０・２０才代 90 38 24 24 3 1 90 62 24 4

100 42.2 26.7 26.7 3.3 1.1 100 68.9 26.7 4.4
女性／３０・４０才代 103 54 31 14 3 1 103 85 14 4

100 52.4 30.1 13.6 2.9 1 100 82.5 13.6 3.9
女性／５０才代以上 10 9 1 - - - 10 10 - -

100 90 10 - - - 100 100 - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 131 78 35 14 4 262 209 35 18

100 50 29.8 13.4 5.3 1.5 100 79.8 13.4 6.9
リピーター 148 83 45 18 2 - 148 128 18 2

100 56.1 30.4 12.2 1.4 - 100 86.5 12.2 1.4
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　城山展望台
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 217 130 50 13 - 410 347 50 13
100 52.9 31.7 12.2 3.2 - 100 84.6 12.2 3.2

男性 207 111 64 27 5 - 207 175 27 5
100 53.6 30.9 13 2.4 - 100 84.5 13 2.4

女性 203 106 66 23 8 - 203 172 23 8
100 52.2 32.5 11.3 3.9 - 100 84.7 11.3 3.9

問１　年代
１０・２０才代 180 92 56 28 4 - 180 148 28 4

100 51.1 31.1 15.6 2.2 - 100 82.2 15.6 2.2
３０・４０才代 193 102 64 18 9 - 193 166 18 9

100 52.8 33.2 9.3 4.7 - 100 86 9.3 4.7
５０才代以上 37 23 10 4 - - 37 33 4 -

100 62.2 27 10.8 - - 100 89.2 10.8 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 51 22 16 1 - 90 73 16 1

100 56.7 24.4 17.8 1.1 - 100 81.1 17.8 1.1
男性／３０・４０才代 90 43 35 8 4 - 90 78 8 4

100 47.8 38.9 8.9 4.4 - 100 86.7 8.9 4.4
男性／５０才代以上 27 17 7 3 - - 27 24 3 -

100 63 25.9 11.1 - - 100 88.9 11.1 -
女性／１０・２０才代 90 41 34 12 3 - 90 75 12 3

100 45.6 37.8 13.3 3.3 - 100 83.3 13.3 3.3
女性／３０・４０才代 103 59 29 10 5 - 103 88 10 5

100 57.3 28.2 9.7 4.9 - 100 85.4 9.7 4.9
女性／５０才代以上 10 6 3 1 - - 10 9 1 -

100 60 30 10 - - 100 90 10 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 134 87 32 9 - 262 221 32 9

100 51.1 33.2 12.2 3.4 - 100 84.4 12.2 3.4
リピーター 148 83 43 18 4 - 148 126 18 4

100 56.1 29.1 12.2 2.7 - 100 85.1 12.2 2.7

問１６　鹿児島の観光資源の関心　城
山展望台
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜（甲突川）    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 269 88 42 7 4 410 357 42 11
100 65.6 21.5 10.2 1.7 1 100 87.1 10.2 2.7

男性 207 133 46 22 4 2 207 179 22 6
100 64.3 22.2 10.6 1.9 1 100 86.5 10.6 2.9

女性 203 136 42 20 3 2 203 178 20 5
100 67 20.7 9.9 1.5 1 100 87.7 9.9 2.5

問１　年代
１０・２０才代 180 112 43 19 4 2 180 155 19 6

100 62.2 23.9 10.6 2.2 1.1 100 86.1 10.6 3.3
３０・４０才代 193 130 39 19 3 2 193 169 19 5

100 67.4 20.2 9.8 1.6 1 100 87.6 9.8 2.6
５０才代以上 37 27 6 4 - - 37 33 4 -

100 73 16.2 10.8 - - 100 89.2 10.8 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 57 21 8 2 2 90 78 8 4

100 63.3 23.3 8.9 2.2 2.2 100 86.7 8.9 4.4
男性／３０・４０才代 90 55 21 12 2 - 90 76 12 2

100 61.1 23.3 13.3 2.2 - 100 84.4 13.3 2.2
男性／５０才代以上 27 21 4 2 - - 27 25 2 -

100 77.8 14.8 7.4 - - 100 92.6 7.4 -
女性／１０・２０才代 90 55 22 11 2 - 90 77 11 2

100 61.1 24.4 12.2 2.2 - 100 85.6 12.2 2.2
女性／３０・４０才代 103 75 18 7 1 2 103 93 7 3

100 72.8 17.5 6.8 1 1.9 100 90.3 6.8 2.9
女性／５０才代以上 10 6 2 2 - - 10 8 2 -

100 60 20 20 - - 100 80 20 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 166 61 26 6 3 262 227 26 9

100 63.4 23.3 9.9 2.3 1.1 100 86.6 9.9 3.4
リピーター 148 103 27 16 1 1 148 130 16 2

100 69.6 18.2 10.8 0.7 0.7 100 87.8 10.8 1.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜
（甲突川）
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問１　性別
　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 251 96 39 22 2 410 347 39 24
100 61.2 23.4 9.5 5.4 0.5 100 84.6 9.5 5.9

男性 207 128 44 24 11 - 207 172 24 11
100 61.8 21.3 11.6 5.3 - 100 83.1 11.6 5.3

女性 203 123 52 15 11 2 203 175 15 13
100 60.6 25.6 7.4 5.4 1 100 86.2 7.4 6.4

問１　年代
１０・２０才代 180 102 47 20 11 - 180 149 20 11

100 56.7 26.1 11.1 6.1 - 100 82.8 11.1 6.1
３０・４０才代 193 126 40 15 10 2 193 166 15 12

100 65.3 20.7 7.8 5.2 1 100 86 7.8 6.2
５０才代以上 37 23 9 4 1 - 37 32 4 1

100 62.2 24.3 10.8 2.7 - 100 86.5 10.8 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 54 19 11 6 - 90 73 11 6

100 60 21.1 12.2 6.7 - 100 81.1 12.2 6.7
男性／３０・４０才代 90 56 19 10 5 - 90 75 10 5

100 62.2 21.1 11.1 5.6 - 100 83.3 11.1 5.6
男性／５０才代以上 27 18 6 3 - - 27 24 3 -

100 66.7 22.2 11.1 - - 100 88.9 11.1 -
女性／１０・２０才代 90 48 28 9 5 - 90 76 9 5

100 53.3 31.1 10 5.6 - 100 84.4 10 5.6
女性／３０・４０才代 103 70 21 5 5 2 103 91 5 7

100 68 20.4 4.9 4.9 1.9 100 88.3 4.9 6.8
女性／５０才代以上 10 5 3 1 1 - 10 8 1 1

100 50 30 10 10 - 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 154 70 23 13 2 262 224 23 15

100 58.8 26.7 8.8 5 0.8 100 85.5 8.8 5.7
リピーター 148 97 26 16 9 - 148 123 16 9

100 65.5 17.6 10.8 6.1 - 100 83.1 10.8 6.1

問１６　鹿児島の観光資源の関心　仙巌園・旧集成館（現・尚古集成館） 問１６　鹿児島の観光資源の関心　仙
巌園・旧集成館（現・尚古集成館）
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　黒豚（しゃぶしゃぶ）  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 223 120 42 11 14 410 343 42 25
100 54.4 29.3 10.2 2.7 3.4 100 83.7 10.2 6.1

男性 207 104 65 23 7 8 207 169 23 15
100 50.2 31.4 11.1 3.4 3.9 100 81.6 11.1 7.2

女性 203 119 55 19 4 6 203 174 19 10
100 58.6 27.1 9.4 2 3 100 85.7 9.4 4.9

問１　年代
１０・２０才代 180 109 48 16 2 5 180 157 16 7

100 60.6 26.7 8.9 1.1 2.8 100 87.2 8.9 3.9
３０・４０才代 193 101 53 22 9 8 193 154 22 17

100 52.3 27.5 11.4 4.7 4.1 100 79.8 11.4 8.8
５０才代以上 37 13 19 4 - 1 37 32 4 1

100 35.1 51.4 10.8 - 2.7 100 86.5 10.8 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 53 25 8 1 3 90 78 8 4

100 58.9 27.8 8.9 1.1 3.3 100 86.7 8.9 4.4
男性／３０・４０才代 90 40 27 12 6 5 90 67 12 11

100 44.4 30 13.3 6.7 5.6 100 74.4 13.3 12.2
男性／５０才代以上 27 11 13 3 - - 27 24 3 -

100 40.7 48.1 11.1 - - 100 88.9 11.1 -
女性／１０・２０才代 90 56 23 8 1 2 90 79 8 3

100 62.2 25.6 8.9 1.1 2.2 100 87.8 8.9 3.3
女性／３０・４０才代 103 61 26 10 3 3 103 87 10 6

100 59.2 25.2 9.7 2.9 2.9 100 84.5 9.7 5.8
女性／５０才代以上 10 2 6 1 - 1 10 8 1 1

100 20 60 10 - 10 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 129 87 31 7 8 262 216 31 15

100 49.2 33.2 11.8 2.7 3.1 100 82.4 11.8 5.7
リピーター 148 94 33 11 4 6 148 127 11 10

100 63.5 22.3 7.4 2.7 4.1 100 85.8 7.4 6.8

問１６　鹿児島の観光資源の関心　黒
豚（しゃぶしゃぶ）
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　鹿児島黒牛
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 222 116 49 18 5 410 338 49 23
100 54.1 28.3 12 4.4 1.2 100 82.4 12 5.6

男性 207 107 58 27 13 2 207 165 27 15
100 51.7 28 13 6.3 1 100 79.7 13 7.2

女性 203 115 58 22 5 3 203 173 22 8
100 56.7 28.6 10.8 2.5 1.5 100 85.2 10.8 3.9

問１　年代
１０・２０才代 180 101 47 23 6 3 180 148 23 9

100 56.1 26.1 12.8 3.3 1.7 100 82.2 12.8 5
３０・４０才代 193 104 54 21 12 2 193 158 21 14

100 53.9 28 10.9 6.2 1 100 81.9 10.9 7.3
５０才代以上 37 17 15 5 - - 37 32 5 -

100 45.9 40.5 13.5 - - 100 86.5 13.5 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 49 24 11 4 2 90 73 11 6

100 54.4 26.7 12.2 4.4 2.2 100 81.1 12.2 6.7
男性／３０・４０才代 90 46 23 12 9 - 90 69 12 9

100 51.1 25.6 13.3 10 - 100 76.7 13.3 10
男性／５０才代以上 27 12 11 4 - - 27 23 4 -

100 44.4 40.7 14.8 - - 100 85.2 14.8 -
女性／１０・２０才代 90 52 23 12 2 1 90 75 12 3

100 57.8 25.6 13.3 2.2 1.1 100 83.3 13.3 3.3
女性／３０・４０才代 103 58 31 9 3 2 103 89 9 5

100 56.3 30.1 8.7 2.9 1.9 100 86.4 8.7 4.9
女性／５０才代以上 10 5 4 1 - - 10 9 1 -

100 50 40 10 - - 100 90 10 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 135 75 39 10 3 262 210 39 13

100 51.5 28.6 14.9 3.8 1.1 100 80.2 14.9 5
リピーター 148 87 41 10 8 2 148 128 10 10

100 58.8 27.7 6.8 5.4 1.4 100 86.5 6.8 6.8

問１６　鹿児島の観光資源の関心　鹿
児島黒牛
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　白熊
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 188 127 69 19 7 410 315 69 26
100 45.9 31 16.8 4.6 1.7 100 76.8 16.8 6.3

男性 207 78 71 44 12 2 207 149 44 14
100 37.7 34.3 21.3 5.8 1 100 72 21.3 6.8

女性 203 110 56 25 7 5 203 166 25 12
100 54.2 27.6 12.3 3.4 2.5 100 81.8 12.3 5.9

問１　年代
１０・２０才代 180 100 45 25 9 1 180 145 25 10

100 55.6 25 13.9 5 0.6 100 80.6 13.9 5.6
３０・４０才代 193 79 63 36 10 5 193 142 36 15

100 40.9 32.6 18.7 5.2 2.6 100 73.6 18.7 7.8
５０才代以上 37 9 19 8 - 1 37 28 8 1

100 24.3 51.4 21.6 - 2.7 100 75.7 21.6 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 43 21 19 6 1 90 64 19 7

100 47.8 23.3 21.1 6.7 1.1 100 71.1 21.1 7.8
男性／３０・４０才代 90 30 34 19 6 1 90 64 19 7

100 33.3 37.8 21.1 6.7 1.1 100 71.1 21.1 7.8
男性／５０才代以上 27 5 16 6 - - 27 21 6 -

100 18.5 59.3 22.2 - - 100 77.8 22.2 -
女性／１０・２０才代 90 57 24 6 3 - 90 81 6 3

100 63.3 26.7 6.7 3.3 - 100 90 6.7 3.3
女性／３０・４０才代 103 49 29 17 4 4 103 78 17 8

100 47.6 28.2 16.5 3.9 3.9 100 75.7 16.5 7.8
女性／５０才代以上 10 4 3 2 - 1 10 7 2 1

100 40 30 20 - 10 100 70 20 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 108 90 48 10 6 262 198 48 16

100 41.2 34.4 18.3 3.8 2.3 100 75.6 18.3 6.1
リピーター 148 80 37 21 9 1 148 117 21 10

100 54.1 25 14.2 6.1 0.7 100 79.1 14.2 6.8

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白熊

資-2-48



問１６　鹿児島の観光資源の関心　さつまあげ
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 175 141 68 19 7 410 316 68 26
100 42.7 34.4 16.6 4.6 1.7 100 77.1 16.6 6.3

男性 207 78 78 39 10 2 207 156 39 12
100 37.7 37.7 18.8 4.8 1 100 75.4 18.8 5.8

女性 203 97 63 29 9 5 203 160 29 14
100 47.8 31 14.3 4.4 2.5 100 78.8 14.3 6.9

問１　年代
１０・２０才代 180 89 55 25 8 3 180 144 25 11

100 49.4 30.6 13.9 4.4 1.7 100 80 13.9 6.1
３０・４０才代 193 74 70 35 11 3 193 144 35 14

100 38.3 36.3 18.1 5.7 1.6 100 74.6 18.1 7.3
５０才代以上 37 12 16 8 - 1 37 28 8 1

100 32.4 43.2 21.6 - 2.7 100 75.7 21.6 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 42 25 16 5 2 90 67 16 7

100 46.7 27.8 17.8 5.6 2.2 100 74.4 17.8 7.8
男性／３０・４０才代 90 28 39 18 5 - 90 67 18 5

100 31.1 43.3 20 5.6 - 100 74.4 20 5.6
男性／５０才代以上 27 8 14 5 - - 27 22 5 -

100 29.6 51.9 18.5 - - 100 81.5 18.5 -
女性／１０・２０才代 90 47 30 9 3 1 90 77 9 4

100 52.2 33.3 10 3.3 1.1 100 85.6 10 4.4
女性／３０・４０才代 103 46 31 17 6 3 103 77 17 9

100 44.7 30.1 16.5 5.8 2.9 100 74.8 16.5 8.7
女性／５０才代以上 10 4 2 3 - 1 10 6 3 1

100 40 20 30 - 10 100 60 30 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 96 97 47 17 5 262 193 47 22

100 36.6 37 17.9 6.5 1.9 100 73.7 17.9 8.4
リピーター 148 79 44 21 2 2 148 123 21 4

100 53.4 29.7 14.2 1.4 1.4 100 83.1 14.2 2.7

問１６　鹿児島の観光資源の関心　さ
つまあげ
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　温泉
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 264 101 32 9 4 410 365 32 13
100 64.4 24.6 7.8 2.2 1 100 89 7.8 3.2

男性 207 129 52 19 5 2 207 181 19 7
100 62.3 25.1 9.2 2.4 1 100 87.4 9.2 3.4

女性 203 135 49 13 4 2 203 184 13 6
100 66.5 24.1 6.4 2 1 100 90.6 6.4 3

問１　年代
１０・２０才代 180 117 46 10 5 2 180 163 10 7

100 65 25.6 5.6 2.8 1.1 100 90.6 5.6 3.9
３０・４０才代 193 126 43 19 3 2 193 169 19 5

100 65.3 22.3 9.8 1.6 1 100 87.6 9.8 2.6
５０才代以上 37 21 12 3 1 - 37 33 3 1

100 56.8 32.4 8.1 2.7 - 100 89.2 8.1 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 61 20 4 4 1 90 81 4 5

100 67.8 22.2 4.4 4.4 1.1 100 90 4.4 5.6
男性／３０・４０才代 90 53 23 12 1 1 90 76 12 2

100 58.9 25.6 13.3 1.1 1.1 100 84.4 13.3 2.2
男性／５０才代以上 27 15 9 3 - - 27 24 3 -

100 55.6 33.3 11.1 - - 100 88.9 11.1 -
女性／１０・２０才代 90 56 26 6 1 1 90 82 6 2

100 62.2 28.9 6.7 1.1 1.1 100 91.1 6.7 2.2
女性／３０・４０才代 103 73 20 7 2 1 103 93 7 3

100 70.9 19.4 6.8 1.9 1 100 90.3 6.8 2.9
女性／５０才代以上 10 6 3 - 1 - 10 9 - 1

100 60 30 - 10 - 100 90 - 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 169 60 25 4 4 262 229 25 8

100 64.5 22.9 9.5 1.5 1.5 100 87.4 9.5 3.1
リピーター 148 95 41 7 5 - 148 136 7 5

100 64.2 27.7 4.7 3.4 - 100 91.9 4.7 3.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　温泉
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　いおワールドかごしま水族館  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 213 126 54 14 3 410 339 54 17
100 52 30.7 13.2 3.4 0.7 100 82.7 13.2 4.1

男性 207 100 67 33 7 - 207 167 33 7
100 48.3 32.4 15.9 3.4 - 100 80.7 15.9 3.4

女性 203 113 59 21 7 3 203 172 21 10
100 55.7 29.1 10.3 3.4 1.5 100 84.7 10.3 4.9

問１　年代
１０・２０才代 180 93 52 27 8 - 180 145 27 8

100 51.7 28.9 15 4.4 - 100 80.6 15 4.4
３０・４０才代 193 98 65 22 6 2 193 163 22 8

100 50.8 33.7 11.4 3.1 1 100 84.5 11.4 4.1
５０才代以上 37 22 9 5 - 1 37 31 5 1

100 59.5 24.3 13.5 - 2.7 100 83.8 13.5 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 43 28 14 5 - 90 71 14 5

100 47.8 31.1 15.6 5.6 - 100 78.9 15.6 5.6
男性／３０・４０才代 90 41 33 14 2 - 90 74 14 2

100 45.6 36.7 15.6 2.2 - 100 82.2 15.6 2.2
男性／５０才代以上 27 16 6 5 - - 27 22 5 -

100 59.3 22.2 18.5 - - 100 81.5 18.5 -
女性／１０・２０才代 90 50 24 13 3 - 90 74 13 3

100 55.6 26.7 14.4 3.3 - 100 82.2 14.4 3.3
女性／３０・４０才代 103 57 32 8 4 2 103 89 8 6

100 55.3 31.1 7.8 3.9 1.9 100 86.4 7.8 5.8
女性／５０才代以上 10 6 3 - - 1 10 9 - 1

100 60 30 - - 10 100 90 - 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 131 91 29 9 2 262 222 29 11

100 50 34.7 11.1 3.4 0.8 100 84.7 11.1 4.2
リピーター 148 82 35 25 5 1 148 117 25 6

100 55.4 23.6 16.9 3.4 0.7 100 79.1 16.9 4.1

問１６　鹿児島の観光資源の関心　いお
ワールドかごしま水族館
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　平川動物公園    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 178 131 81 15 5 410 309 81 20
100 43.4 32 19.8 3.7 1.2 100 75.4 19.8 4.9

男性 207 82 69 45 8 3 207 151 45 11
100 39.6 33.3 21.7 3.9 1.4 100 72.9 21.7 5.3

女性 203 96 62 36 7 2 203 158 36 9
100 47.3 30.5 17.7 3.4 1 100 77.8 17.7 4.4

問１　年代
１０・２０才代 180 78 54 39 6 3 180 132 39 9

100 43.3 30 21.7 3.3 1.7 100 73.3 21.7 5
３０・４０才代 193 81 65 37 8 2 193 146 37 10

100 42 33.7 19.2 4.1 1 100 75.6 19.2 5.2
５０才代以上 37 19 12 5 1 - 37 31 5 1

100 51.4 32.4 13.5 2.7 - 100 83.8 13.5 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 37 27 19 4 3 90 64 19 7

100 41.1 30 21.1 4.4 3.3 100 71.1 21.1 7.8
男性／３０・４０才代 90 31 33 22 4 - 90 64 22 4

100 34.4 36.7 24.4 4.4 - 100 71.1 24.4 4.4
男性／５０才代以上 27 14 9 4 - - 27 23 4 -

100 51.9 33.3 14.8 - - 100 85.2 14.8 -
女性／１０・２０才代 90 41 27 20 2 - 90 68 20 2

100 45.6 30 22.2 2.2 - 100 75.6 22.2 2.2
女性／３０・４０才代 103 50 32 15 4 2 103 82 15 6

100 48.5 31.1 14.6 3.9 1.9 100 79.6 14.6 5.8
女性／５０才代以上 10 5 3 1 1 - 10 8 1 1

100 50 30 10 10 - 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 103 94 53 9 3 262 197 53 12

100 39.3 35.9 20.2 3.4 1.1 100 75.2 20.2 4.6
リピーター 148 75 37 28 6 2 148 112 28 8

100 50.7 25 18.9 4.1 1.4 100 75.7 18.9 5.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　平
川動物公園
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　天文館（繁華街）
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 235 114 45 13 3 410 349 45 16
100 57.3 27.8 11 3.2 0.7 100 85.1 11 3.9

男性 207 119 59 22 6 1 207 178 22 7
100 57.5 28.5 10.6 2.9 0.5 100 86 10.6 3.4

女性 203 116 55 23 7 2 203 171 23 9
100 57.1 27.1 11.3 3.4 1 100 84.2 11.3 4.4

問１　年代
１０・２０才代 180 104 48 22 4 2 180 152 22 6

100 57.8 26.7 12.2 2.2 1.1 100 84.4 12.2 3.3
３０・４０才代 193 113 51 19 9 1 193 164 19 10

100 58.5 26.4 9.8 4.7 0.5 100 85 9.8 5.2
５０才代以上 37 18 15 4 - - 37 33 4 -

100 48.6 40.5 10.8 - - 100 89.2 10.8 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 51 22 14 2 1 90 73 14 3

100 56.7 24.4 15.6 2.2 1.1 100 81.1 15.6 3.3
男性／３０・４０才代 90 55 25 6 4 - 90 80 6 4

100 61.1 27.8 6.7 4.4 - 100 88.9 6.7 4.4
男性／５０才代以上 27 13 12 2 - - 27 25 2 -

100 48.1 44.4 7.4 - - 100 92.6 7.4 -
女性／１０・２０才代 90 53 26 8 2 1 90 79 8 3

100 58.9 28.9 8.9 2.2 1.1 100 87.8 8.9 3.3
女性／３０・４０才代 103 58 26 13 5 1 103 84 13 6

100 56.3 25.2 12.6 4.9 1 100 81.6 12.6 5.8
女性／５０才代以上 10 5 3 2 - - 10 8 2 -

100 50 30 20 - - 100 80 20 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 141 84 26 8 3 262 225 26 11

100 53.8 32.1 9.9 3.1 1.1 100 85.9 9.9 4.2
リピーター 148 94 30 19 5 - 148 124 19 5

100 63.5 20.3 12.8 3.4 - 100 83.8 12.8 3.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　天
文館（繁華街）
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩焼    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 148 130 95 26 11 410 278 95 37
100 36.1 31.7 23.2 6.3 2.7 100 67.8 23.2 9

男性 207 68 66 51 14 8 207 134 51 22
100 32.9 31.9 24.6 6.8 3.9 100 64.7 24.6 10.6

女性 203 80 64 44 12 3 203 144 44 15
100 39.4 31.5 21.7 5.9 1.5 100 70.9 21.7 7.4

問１　年代
１０・２０才代 180 54 63 44 14 5 180 117 44 19

100 30 35 24.4 7.8 2.8 100 65 24.4 10.6
３０・４０才代 193 81 55 40 11 6 193 136 40 17

100 42 28.5 20.7 5.7 3.1 100 70.5 20.7 8.8
５０才代以上 37 13 12 11 1 - 37 25 11 1

100 35.1 32.4 29.7 2.7 - 100 67.6 29.7 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 23 28 27 9 3 90 51 27 12

100 25.6 31.1 30 10 3.3 100 56.7 30 13.3
男性／３０・４０才代 90 35 28 17 5 5 90 63 17 10

100 38.9 31.1 18.9 5.6 5.6 100 70 18.9 11.1
男性／５０才代以上 27 10 10 7 - - 27 20 7 -

100 37 37 25.9 - - 100 74.1 25.9 -
女性／１０・２０才代 90 31 35 17 5 2 90 66 17 7

100 34.4 38.9 18.9 5.6 2.2 100 73.3 18.9 7.8
女性／３０・４０才代 103 46 27 23 6 1 103 73 23 7

100 44.7 26.2 22.3 5.8 1 100 70.9 22.3 6.8
女性／５０才代以上 10 3 2 4 1 - 10 5 4 1

100 30 20 40 10 - 100 50 40 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 80 99 62 15 6 262 179 62 21

100 30.5 37.8 23.7 5.7 2.3 100 68.3 23.7 8
リピーター 148 68 31 33 11 5 148 99 33 16

100 45.9 20.9 22.3 7.4 3.4 100 66.9 22.3 10.8

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩
摩焼
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩摩切子  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 142 126 101 28 13 410 268 101 41
100 34.6 30.7 24.6 6.8 3.2 100 65.4 24.6 10

男性 207 70 60 57 14 6 207 130 57 20
100 33.8 29 27.5 6.8 2.9 100 62.8 27.5 9.7

女性 203 72 66 44 14 7 203 138 44 21
100 35.5 32.5 21.7 6.9 3.4 100 68 21.7 10.3

問１　年代
１０・２０才代 180 51 55 52 14 8 180 106 52 22

100 28.3 30.6 28.9 7.8 4.4 100 58.9 28.9 12.2
３０・４０才代 193 79 59 39 12 4 193 138 39 16

100 40.9 30.6 20.2 6.2 2.1 100 71.5 20.2 8.3
５０才代以上 37 12 12 10 2 1 37 24 10 3

100 32.4 32.4 27 5.4 2.7 100 64.9 27 8.1
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 25 24 28 8 5 90 49 28 13

100 27.8 26.7 31.1 8.9 5.6 100 54.4 31.1 14.4
男性／３０・４０才代 90 37 26 20 6 1 90 63 20 7

100 41.1 28.9 22.2 6.7 1.1 100 70 22.2 7.8
男性／５０才代以上 27 8 10 9 - - 27 18 9 -

100 29.6 37 33.3 - - 100 66.7 33.3 -
女性／１０・２０才代 90 26 31 24 6 3 90 57 24 9

100 28.9 34.4 26.7 6.7 3.3 100 63.3 26.7 10
女性／３０・４０才代 103 42 33 19 6 3 103 75 19 9

100 40.8 32 18.4 5.8 2.9 100 72.8 18.4 8.7
女性／５０才代以上 10 4 2 1 2 1 10 6 1 3

100 40 20 10 20 10 100 60 10 30
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 86 86 67 14 9 262 172 67 23

100 32.8 32.8 25.6 5.3 3.4 100 65.6 25.6 8.8
リピーター 148 56 40 34 14 4 148 96 34 18

100 37.8 27 23 9.5 2.7 100 64.9 23 12.2

問１６　鹿児島の観光資源の関心　薩
摩切子

資-2-55



問１６　鹿児島の観光資源の関心　つばき油  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 149 132 98 24 7 410 281 98 31
100 36.3 32.2 23.9 5.9 1.7 100 68.5 23.9 7.6

男性 207 71 70 51 12 3 207 141 51 15
100 34.3 33.8 24.6 5.8 1.4 100 68.1 24.6 7.2

女性 203 78 62 47 12 4 203 140 47 16
100 38.4 30.5 23.2 5.9 2 100 69 23.2 7.9

問１　年代
１０・２０才代 180 54 58 48 15 5 180 112 48 20

100 30 32.2 26.7 8.3 2.8 100 62.2 26.7 11.1
３０・４０才代 193 82 59 42 9 1 193 141 42 10

100 42.5 30.6 21.8 4.7 0.5 100 73.1 21.8 5.2
５０才代以上 37 13 15 8 - 1 37 28 8 1

100 35.1 40.5 21.6 - 2.7 100 75.7 21.6 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 28 26 24 9 3 90 54 24 12

100 31.1 28.9 26.7 10 3.3 100 60 26.7 13.3
男性／３０・４０才代 90 35 30 22 3 - 90 65 22 3

100 38.9 33.3 24.4 3.3 - 100 72.2 24.4 3.3
男性／５０才代以上 27 8 14 5 - - 27 22 5 -

100 29.6 51.9 18.5 - - 100 81.5 18.5 -
女性／１０・２０才代 90 26 32 24 6 2 90 58 24 8

100 28.9 35.6 26.7 6.7 2.2 100 64.4 26.7 8.9
女性／３０・４０才代 103 47 29 20 6 1 103 76 20 7

100 45.6 28.2 19.4 5.8 1 100 73.8 19.4 6.8
女性／５０才代以上 10 5 1 3 - 1 10 6 3 1

100 50 10 30 - 10 100 60 30 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 83 87 70 18 4 262 170 70 22

100 31.7 33.2 26.7 6.9 1.5 100 64.9 26.7 8.4
リピーター 148 66 45 28 6 3 148 111 28 9

100 44.6 30.4 18.9 4.1 2 100 75 18.9 6.1

問１６　鹿児島の観光資源の関心　つ
ばき油

資-2-56



問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜島天然足湯掘りツアー
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 174 136 68 28 4 410 310 68 32
100 42.4 33.2 16.6 6.8 1 100 75.6 16.6 7.8

男性 207 84 66 43 12 2 207 150 43 14
100 40.6 31.9 20.8 5.8 1 100 72.5 20.8 6.8

女性 203 90 70 25 16 2 203 160 25 18
100 44.3 34.5 12.3 7.9 1 100 78.8 12.3 8.9

問１　年代
１０・２０才代 180 71 56 30 19 4 180 127 30 23

100 39.4 31.1 16.7 10.6 2.2 100 70.6 16.7 12.8
３０・４０才代 193 90 67 28 8 - 193 157 28 8

100 46.6 34.7 14.5 4.1 - 100 81.3 14.5 4.1
５０才代以上 37 13 13 10 1 - 37 26 10 1

100 35.1 35.1 27 2.7 - 100 70.3 27 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 34 25 19 10 2 90 59 19 12

100 37.8 27.8 21.1 11.1 2.2 100 65.6 21.1 13.3
男性／３０・４０才代 90 41 31 16 2 - 90 72 16 2

100 45.6 34.4 17.8 2.2 - 100 80 17.8 2.2
男性／５０才代以上 27 9 10 8 - - 27 19 8 -

100 33.3 37 29.6 - - 100 70.4 29.6 -
女性／１０・２０才代 90 37 31 11 9 2 90 68 11 11

100 41.1 34.4 12.2 10 2.2 100 75.6 12.2 12.2
女性／３０・４０才代 103 49 36 12 6 - 103 85 12 6

100 47.6 35 11.7 5.8 - 100 82.5 11.7 5.8
女性／５０才代以上 10 4 3 2 1 - 10 7 2 1

100 40 30 20 10 - 100 70 20 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 103 91 44 21 3 262 194 44 24

100 39.3 34.7 16.8 8 1.1 100 74 16.8 9.2
リピーター 148 71 45 24 7 1 148 116 24 8

100 48 30.4 16.2 4.7 0.7 100 78.4 16.2 5.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　桜
島天然足湯掘りツアー
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　いるかクルーズ  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 204 130 51 21 4 410 334 51 25
100 49.8 31.7 12.4 5.1 1 100 81.5 12.4 6.1

男性 207 99 68 29 10 1 207 167 29 11
100 47.8 32.9 14 4.8 0.5 100 80.7 14 5.3

女性 203 105 62 22 11 3 203 167 22 14
100 51.7 30.5 10.8 5.4 1.5 100 82.3 10.8 6.9

問１　年代
１０・２０才代 180 91 56 22 8 3 180 147 22 11

100 50.6 31.1 12.2 4.4 1.7 100 81.7 12.2 6.1
３０・４０才代 193 98 57 25 13 - 193 155 25 13

100 50.8 29.5 13 6.7 - 100 80.3 13 6.7
５０才代以上 37 15 17 4 - 1 37 32 4 1

100 40.5 45.9 10.8 - 2.7 100 86.5 10.8 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 41 32 11 5 1 90 73 11 6

100 45.6 35.6 12.2 5.6 1.1 100 81.1 12.2 6.7
男性／３０・４０才代 90 46 24 15 5 - 90 70 15 5

100 51.1 26.7 16.7 5.6 - 100 77.8 16.7 5.6
男性／５０才代以上 27 12 12 3 - - 27 24 3 -

100 44.4 44.4 11.1 - - 100 88.9 11.1 -
女性／１０・２０才代 90 50 24 11 3 2 90 74 11 5

100 55.6 26.7 12.2 3.3 2.2 100 82.2 12.2 5.6
女性／３０・４０才代 103 52 33 10 8 - 103 85 10 8

100 50.5 32 9.7 7.8 - 100 82.5 9.7 7.8
女性／５０才代以上 10 3 5 1 - 1 10 8 1 1

100 30 50 10 - 10 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 122 89 34 14 3 262 211 34 17

100 46.6 34 13 5.3 1.1 100 80.5 13 6.5
リピーター 148 82 41 17 7 1 148 123 17 8

100 55.4 27.7 11.5 4.7 0.7 100 83.1 11.5 5.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　い
るかクルーズ
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　魚類市場ツアー  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 171 132 75 26 6 410 303 75 32
100 41.7 32.2 18.3 6.3 1.5 100 73.9 18.3 7.8

男性 207 89 69 32 15 2 207 158 32 17
100 43 33.3 15.5 7.2 1 100 76.3 15.5 8.2

女性 203 82 63 43 11 4 203 145 43 15
100 40.4 31 21.2 5.4 2 100 71.4 21.2 7.4

問１　年代
１０・２０才代 180 69 56 35 18 2 180 125 35 20

100 38.3 31.1 19.4 10 1.1 100 69.4 19.4 11.1
３０・４０才代 193 87 62 34 7 3 193 149 34 10

100 45.1 32.1 17.6 3.6 1.6 100 77.2 17.6 5.2
５０才代以上 37 15 14 6 1 1 37 29 6 2

100 40.5 37.8 16.2 2.7 2.7 100 78.4 16.2 5.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 38 24 16 11 1 90 62 16 12

100 42.2 26.7 17.8 12.2 1.1 100 68.9 17.8 13.3
男性／３０・４０才代 90 41 33 12 3 1 90 74 12 4

100 45.6 36.7 13.3 3.3 1.1 100 82.2 13.3 4.4
男性／５０才代以上 27 10 12 4 1 - 27 22 4 1

100 37 44.4 14.8 3.7 - 100 81.5 14.8 3.7
女性／１０・２０才代 90 31 32 19 7 1 90 63 19 8

100 34.4 35.6 21.1 7.8 1.1 100 70 21.1 8.9
女性／３０・４０才代 103 46 29 22 4 2 103 75 22 6

100 44.7 28.2 21.4 3.9 1.9 100 72.8 21.4 5.8
女性／５０才代以上 10 5 2 2 - 1 10 7 2 1

100 50 20 20 - 10 100 70 20 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 106 86 50 15 5 262 192 50 20

100 40.5 32.8 19.1 5.7 1.9 100 73.3 19.1 7.6
リピーター 148 65 46 25 11 1 148 111 25 12

100 43.9 31.1 16.9 7.4 0.7 100 75 16.9 8.1

問１６　鹿児島の観光資源の関心　魚
類市場ツアー
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　寿司学校  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 159 132 79 26 14 410 291 79 40
100 38.8 32.2 19.3 6.3 3.4 100 71 19.3 9.8

男性 207 71 71 44 18 3 207 142 44 21
100 34.3 34.3 21.3 8.7 1.4 100 68.6 21.3 10.1

女性 203 88 61 35 8 11 203 149 35 19
100 43.3 30 17.2 3.9 5.4 100 73.4 17.2 9.4

問１　年代
１０・２０才代 180 66 51 45 12 6 180 117 45 18

100 36.7 28.3 25 6.7 3.3 100 65 25 10
３０・４０才代 193 80 64 30 12 7 193 144 30 19

100 41.5 33.2 15.5 6.2 3.6 100 74.6 15.5 9.8
５０才代以上 37 13 17 4 2 1 37 30 4 3

100 35.1 45.9 10.8 5.4 2.7 100 81.1 10.8 8.1
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 24 26 29 8 3 90 50 29 11

100 26.7 28.9 32.2 8.9 3.3 100 55.6 32.2 12.2
男性／３０・４０才代 90 38 32 11 9 - 90 70 11 9

100 42.2 35.6 12.2 10 - 100 77.8 12.2 10
男性／５０才代以上 27 9 13 4 1 - 27 22 4 1

100 33.3 48.1 14.8 3.7 - 100 81.5 14.8 3.7
女性／１０・２０才代 90 42 25 16 4 3 90 67 16 7

100 46.7 27.8 17.8 4.4 3.3 100 74.4 17.8 7.8
女性／３０・４０才代 103 42 32 19 3 7 103 74 19 10

100 40.8 31.1 18.4 2.9 6.8 100 71.8 18.4 9.7
女性／５０才代以上 10 4 4 - 1 1 10 8 - 2

100 40 40 - 10 10 100 80 - 20
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 88 91 54 16 13 262 179 54 29

100 33.6 34.7 20.6 6.1 5 100 68.3 20.6 11.1
リピーター 148 71 41 25 10 1 148 112 25 11

100 48 27.7 16.9 6.8 0.7 100 75.7 16.9 7.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　寿
司学校
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　野菜収穫体験    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 169 132 71 30 8 410 301 71 38
100 41.2 32.2 17.3 7.3 2 100 73.4 17.3 9.3

男性 207 76 69 37 20 5 207 145 37 25
100 36.7 33.3 17.9 9.7 2.4 100 70 17.9 12.1

女性 203 93 63 34 10 3 203 156 34 13
100 45.8 31 16.7 4.9 1.5 100 76.8 16.7 6.4

問１　年代
１０・２０才代 180 67 60 35 14 4 180 127 35 18

100 37.2 33.3 19.4 7.8 2.2 100 70.6 19.4 10
３０・４０才代 193 85 61 29 15 3 193 146 29 18

100 44 31.6 15 7.8 1.6 100 75.6 15 9.3
５０才代以上 37 17 11 7 1 1 37 28 7 2

100 45.9 29.7 18.9 2.7 2.7 100 75.7 18.9 5.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 28 30 17 11 4 90 58 17 15

100 31.1 33.3 18.9 12.2 4.4 100 64.4 18.9 16.7
男性／３０・４０才代 90 37 29 15 8 1 90 66 15 9

100 41.1 32.2 16.7 8.9 1.1 100 73.3 16.7 10
男性／５０才代以上 27 11 10 5 1 - 27 21 5 1

100 40.7 37 18.5 3.7 - 100 77.8 18.5 3.7
女性／１０・２０才代 90 39 30 18 3 - 90 69 18 3

100 43.3 33.3 20 3.3 - 100 76.7 20 3.3
女性／３０・４０才代 103 48 32 14 7 2 103 80 14 9

100 46.6 31.1 13.6 6.8 1.9 100 77.7 13.6 8.7
女性／５０才代以上 10 6 1 2 - 1 10 7 2 1

100 60 10 20 - 10 100 70 20 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 99 90 46 20 7 262 189 46 27

100 37.8 34.4 17.6 7.6 2.7 100 72.1 17.6 10.3
リピーター 148 70 42 25 10 1 148 112 25 11

100 47.3 28.4 16.9 6.8 0.7 100 75.7 16.9 7.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　野
菜収穫体験
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　大島紬着付け体験
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 191 116 74 19 10 410 307 74 29
100 46.6 28.3 18 4.6 2.4 100 74.9 18 7.1

男性 207 93 54 42 11 7 207 147 42 18
100 44.9 26.1 20.3 5.3 3.4 100 71 20.3 8.7

女性 203 98 62 32 8 3 203 160 32 11
100 48.3 30.5 15.8 3.9 1.5 100 78.8 15.8 5.4

問１　年代
１０・２０才代 180 87 44 40 4 5 180 131 40 9

100 48.3 24.4 22.2 2.2 2.8 100 72.8 22.2 5
３０・４０才代 193 90 58 27 14 4 193 148 27 18

100 46.6 30.1 14 7.3 2.1 100 76.7 14 9.3
５０才代以上 37 14 14 7 1 1 37 28 7 2

100 37.8 37.8 18.9 2.7 2.7 100 75.7 18.9 5.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 40 21 23 2 4 90 61 23 6

100 44.4 23.3 25.6 2.2 4.4 100 67.8 25.6 6.7
男性／３０・４０才代 90 44 22 13 8 3 90 66 13 11

100 48.9 24.4 14.4 8.9 3.3 100 73.3 14.4 12.2
男性／５０才代以上 27 9 11 6 1 - 27 20 6 1

100 33.3 40.7 22.2 3.7 - 100 74.1 22.2 3.7
女性／１０・２０才代 90 47 23 17 2 1 90 70 17 3

100 52.2 25.6 18.9 2.2 1.1 100 77.8 18.9 3.3
女性／３０・４０才代 103 46 36 14 6 1 103 82 14 7

100 44.7 35 13.6 5.8 1 100 79.6 13.6 6.8
女性／５０才代以上 10 5 3 1 - 1 10 8 1 1

100 50 30 10 - 10 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 108 84 49 13 8 262 192 49 21

100 41.2 32.1 18.7 5 3.1 100 73.3 18.7 8
リピーター 148 83 32 25 6 2 148 115 25 8

100 56.1 21.6 16.9 4.1 1.4 100 77.7 16.9 5.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　大
島紬着付け体験
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　サムライ体験    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 140 144 81 33 12 410 284 81 45
100 34.1 35.1 19.8 8 2.9 100 69.3 19.8 11

男性 207 81 74 37 12 3 207 155 37 15
100 39.1 35.7 17.9 5.8 1.4 100 74.9 17.9 7.2

女性 203 59 70 44 21 9 203 129 44 30
100 29.1 34.5 21.7 10.3 4.4 100 63.5 21.7 14.8

問１　年代
１０・２０才代 180 66 58 32 18 6 180 124 32 24

100 36.7 32.2 17.8 10 3.3 100 68.9 17.8 13.3
３０・４０才代 193 66 69 38 15 5 193 135 38 20

100 34.2 35.8 19.7 7.8 2.6 100 69.9 19.7 10.4
５０才代以上 37 8 17 11 - 1 37 25 11 1

100 21.6 45.9 29.7 - 2.7 100 67.6 29.7 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 40 29 13 6 2 90 69 13 8

100 44.4 32.2 14.4 6.7 2.2 100 76.7 14.4 8.9
男性／３０・４０才代 90 34 33 16 6 1 90 67 16 7

100 37.8 36.7 17.8 6.7 1.1 100 74.4 17.8 7.8
男性／５０才代以上 27 7 12 8 - - 27 19 8 -

100 25.9 44.4 29.6 - - 100 70.4 29.6 -
女性／１０・２０才代 90 26 29 19 12 4 90 55 19 16

100 28.9 32.2 21.1 13.3 4.4 100 61.1 21.1 17.8
女性／３０・４０才代 103 32 36 22 9 4 103 68 22 13

100 31.1 35 21.4 8.7 3.9 100 66 21.4 12.6
女性／５０才代以上 10 1 5 3 - 1 10 6 3 1

100 10 50 30 - 10 100 60 30 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 75 102 56 19 10 262 177 56 29

100 28.6 38.9 21.4 7.3 3.8 100 67.6 21.4 11.1
リピーター 148 65 42 25 14 2 148 107 25 16

100 43.9 28.4 16.9 9.5 1.4 100 72.3 16.9 10.8

問１６　鹿児島の観光資源の関心　サ
ムライ体験
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　砂むし温泉（指宿）    
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 213 109 63 19 6 410 322 63 25
100 52 26.6 15.4 4.6 1.5 100 78.5 15.4 6.1

男性 207 96 60 35 13 3 207 156 35 16
100 46.4 29 16.9 6.3 1.4 100 75.4 16.9 7.7

女性 203 117 49 28 6 3 203 166 28 9
100 57.6 24.1 13.8 3 1.5 100 81.8 13.8 4.4

問１　年代
１０・２０才代 180 90 48 26 11 5 180 138 26 16

100 50 26.7 14.4 6.1 2.8 100 76.7 14.4 8.9
３０・４０才代 193 108 48 29 8 - 193 156 29 8

100 56 24.9 15 4.1 - 100 80.8 15 4.1
５０才代以上 37 15 13 8 - 1 37 28 8 1

100 40.5 35.1 21.6 - 2.7 100 75.7 21.6 2.7
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 41 23 14 9 3 90 64 14 12

100 45.6 25.6 15.6 10 3.3 100 71.1 15.6 13.3
男性／３０・４０才代 90 43 28 15 4 - 90 71 15 4

100 47.8 31.1 16.7 4.4 - 100 78.9 16.7 4.4
男性／５０才代以上 27 12 9 6 - - 27 21 6 -

100 44.4 33.3 22.2 - - 100 77.8 22.2 -
女性／１０・２０才代 90 49 25 12 2 2 90 74 12 4

100 54.4 27.8 13.3 2.2 2.2 100 82.2 13.3 4.4
女性／３０・４０才代 103 65 20 14 4 - 103 85 14 4

100 63.1 19.4 13.6 3.9 - 100 82.5 13.6 3.9
女性／５０才代以上 10 3 4 2 - 1 10 7 2 1

100 30 40 20 - 10 100 70 20 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 130 76 39 11 6 262 206 39 17

100 49.6 29 14.9 4.2 2.3 100 78.6 14.9 6.5
リピーター 148 83 33 24 8 - 148 116 24 8

100 56.1 22.3 16.2 5.4 - 100 78.4 16.2 5.4

問１６　鹿児島の観光資源の関心　砂
むし温泉（指宿）
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問１６　鹿児島の観光資源の関心　白谷雲水峡（屋久島）  
問１　性別

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

　
調
査
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

関
心
が
な
い

　全　体 410 244 117 34 13 2 410 361 34 15
100 59.5 28.5 8.3 3.2 0.5 100 88 8.3 3.7

男性 207 117 66 15 8 1 207 183 15 9
100 56.5 31.9 7.2 3.9 0.5 100 88.4 7.2 4.3

女性 203 127 51 19 5 1 203 178 19 6
100 62.6 25.1 9.4 2.5 0.5 100 87.7 9.4 3

問１　年代
１０・２０才代 180 101 54 18 6 1 180 155 18 7

100 56.1 30 10 3.3 0.6 100 86.1 10 3.9
３０・４０才代 193 120 54 13 5 1 193 174 13 6

100 62.2 28 6.7 2.6 0.5 100 90.2 6.7 3.1
５０才代以上 37 23 9 3 2 - 37 32 3 2

100 62.2 24.3 8.1 5.4 - 100 86.5 8.1 5.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 49 27 9 4 1 90 76 9 5

100 54.4 30 10 4.4 1.1 100 84.4 10 5.6
男性／３０・４０才代 90 51 32 4 3 - 90 83 4 3

100 56.7 35.6 4.4 3.3 - 100 92.2 4.4 3.3
男性／５０才代以上 27 17 7 2 1 - 27 24 2 1

100 63 25.9 7.4 3.7 - 100 88.9 7.4 3.7
女性／１０・２０才代 90 52 27 9 2 - 90 79 9 2

100 57.8 30 10 2.2 - 100 87.8 10 2.2
女性／３０・４０才代 103 69 22 9 2 1 103 91 9 3

100 67 21.4 8.7 1.9 1 100 88.3 8.7 2.9
女性／５０才代以上 10 6 2 1 1 - 10 8 1 1

100 60 20 10 10 - 100 80 10 10
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 156 80 18 6 2 262 236 18 8

100 59.5 30.5 6.9 2.3 0.8 100 90.1 6.9 3.1
リピーター 148 88 37 16 7 - 148 125 16 7

100 59.5 25 10.8 4.7 - 100 84.5 10.8 4.7

問１６　鹿児島の観光資源の関心　白
谷雲水峡（屋久島）

資-2-65



問１７　鹿児島市への観光旅行の希望  
問１　性別

　
調
査
数

ぜ
ひ
行
き
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
き

た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
き

た
く
な
い

行
き
た
く
な
い

　
調
査
数

行
き
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
き
た
く
な
い

　全　体 410 348 55 7 - - 410 403 7 -
100 84.9 13.4 1.7 - - 100 98.3 1.7 -

男性 207 170 31 6 - - 207 201 6 -
100 82.1 15 2.9 - - 100 97.1 2.9 -

女性 203 178 24 1 - - 203 202 1 -
100 87.7 11.8 0.5 - - 100 99.5 0.5 -

問１　年代
１０・２０才代 180 152 23 5 - - 180 175 5 -

100 84.4 12.8 2.8 - - 100 97.2 2.8 -
３０・４０才代 193 166 26 1 - - 193 192 1 -

100 86 13.5 0.5 - - 100 99.5 0.5 -
５０才代以上 37 30 6 1 - - 37 36 1 -

100 81.1 16.2 2.7 - - 100 97.3 2.7 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 90 73 12 5 - - 90 85 5 -

100 81.1 13.3 5.6 - - 100 94.4 5.6 -
男性／３０・４０才代 90 75 14 1 - - 90 89 1 -

100 83.3 15.6 1.1 - - 100 98.9 1.1 -
男性／５０才代以上 27 22 5 - - - 27 27 - -

100 81.5 18.5 - - - 100 100 - -
女性／１０・２０才代 90 79 11 - - - 90 90 - -

100 87.8 12.2 - - - 100 100 - -
女性／３０・４０才代 103 91 12 - - - 103 103 - -

100 88.3 11.7 - - - 100 100 - -
女性／５０才代以上 10 8 1 1 - - 10 9 1 -

100 80 10 10 - - 100 90 10 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 262 218 38 6 - - 262 256 6 -

100 83.2 14.5 2.3 - - 100 97.7 2.3 -
リピーター 148 130 17 1 - - 148 147 1 -

100 87.8 11.5 0.7 - - 100 99.3 0.7 -

問１７　鹿児島市への観光旅行の希望
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問１８　鹿児島市への観光旅行を希望する理由
問１　性別

　
調
査
数

桜
島
や
桜
な
ど
の
自
然
景

観
を
楽
し
み
た
い
か
ら

仙
巌
園
な
ど
の
世
界
文
化

遺
産
を
見
た
い
か
ら

黒
豚
や
日
本
一
の
鹿
児
島

黒
牛
な
ど
の
グ
ル
メ
を
そ

の
場
で
味
わ
い
た
い
か
ら

ツ
バ
キ
油
な
ど
の
土
産
品

を
買
い
た
い
か
ら

温
泉
に
入
り
た
い
か
ら

天
文
館
な
ど
で
散
策
し
、

地
域
の
雰
囲
気
を
味
わ
い

た
い
か
ら

桜
島
天
然
足
湯
掘
り
イ
ル

カ
ク
ル
ー

ズ
な
ど
の
ア
ウ

ト
ド
ア
活
動
を
楽
し
み
た

い
か
ら

寿
司
学
校
や
野
菜
収
穫
体

験
な
ど
の
食
べ
物
の
体
験

を
楽
し
み
た
い
か
ら

大
島
紬
着
付
け
体
験
や
サ

ム
ラ
イ
体
験
な
ど
の
文
化

体
験
を
楽
し
み
た
い
か
ら

　全　体 403 351 239 261 155 224 166 195 179 146
100 87.1 59.3 64.8 38.5 55.6 41.2 48.4 44.4 36.2

男性 201 179 119 136 74 107 80 87 77 63
100 89.1 59.2 67.7 36.8 53.2 39.8 43.3 38.3 31.3

女性 202 172 120 125 81 117 86 108 102 83
100 85.1 59.4 61.9 40.1 57.9 42.6 53.5 50.5 41.1

問１　年代
１０・２０才代 175 154 84 115 57 102 71 81 72 60

100 88 48 65.7 32.6 58.3 40.6 46.3 41.1 34.3
３０・４０才代 192 163 129 121 84 101 84 101 94 79

100 84.9 67.2 63 43.8 52.6 43.8 52.6 49 41.1
５０才代以上 36 34 26 25 14 21 11 13 13 7

100 94.4 72.2 69.4 38.9 58.3 30.6 36.1 36.1 19.4
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 85 77 41 59 28 45 33 34 27 25

100 90.6 48.2 69.4 32.9 52.9 38.8 40 31.8 29.4
男性／３０・４０才代 89 77 58 59 37 46 38 43 41 32

100 86.5 65.2 66.3 41.6 51.7 42.7 48.3 46.1 36
男性／５０才代以上 27 25 20 18 9 16 9 10 9 6

100 92.6 74.1 66.7 33.3 59.3 33.3 37 33.3 22.2
女性／１０・２０才代 90 77 43 56 29 57 38 47 45 35

100 85.6 47.8 62.2 32.2 63.3 42.2 52.2 50 38.9
女性／３０・４０才代 103 86 71 62 47 55 46 58 53 47

100 83.5 68.9 60.2 45.6 53.4 44.7 56.3 51.5 45.6
女性／５０才代以上 9 9 6 7 5 5 2 3 4 1

100 100 66.7 77.8 55.6 55.6 22.2 33.3 44.4 11.1
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 256 224 150 158 86 143 98 114 99 88

100 87.5 58.6 61.7 33.6 55.9 38.3 44.5 38.7 34.4
リピーター 147 127 89 103 69 81 68 81 80 58

100 86.4 60.5 70.1 46.9 55.1 46.3 55.1 54.4 39.5
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問１８　鹿児島市への観光旅行を希望する理由
問１　性別

　
調
査
数

砂
む
し
（

指
宿
）

や
縄
文

杉
（

屋
久
島
）

な
ど
、

周

辺
の
観
光
資
源
も
魅
力
的

そ
の
他

　全　体 403 114 -
100 28.3 -

男性 201 53 -
100 26.4 -

女性 202 61 -
100 30.2 -

問１　年代
１０・２０才代 175 47 -

100 26.9 -
３０・４０才代 192 59 -

100 30.7 -
５０才代以上 36 8 -

100 22.2 -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 85 25 -

100 29.4 -
男性／３０・４０才代 89 22 -

100 24.7 -
男性／５０才代以上 27 6 -

100 22.2 -
女性／１０・２０才代 90 22 -

100 24.4 -
女性／３０・４０才代 103 37 -

100 35.9 -
女性／５０才代以上 9 2 -

100 22.2 -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー 256 63 -

100 24.6 -
リピーター 147 51 -

100 34.7 -
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問１９　鹿児島市への観光旅行を希望しない理由
問１　性別

　
調
査
数

魅
力
を
感
じ
な
い
か
ら

旅
行
費
用
が
か
か
り
す
ぎ

る
か
ら

時
間
に
余
裕
が
な
い
か
ら

行
く
の
に
時
間
が
か
か
り

す
ぎ
る
か
ら

情
報
不
足
で
よ
く
わ
か
ら

な
い
か
ら

他
に
行
き
た
い
観
光
地
が

あ
る
か
ら

旅
行
に
あ
ま
り
興
味
が
な

い
か
ら

そ
の
他

　全　体 - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

男性 - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

女性 - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問１　年代
１０・２０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
３０・４０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
５０才代以上 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
問１　性別・年代
男性／１０・２０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
男性／３０・４０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
男性／５０才代以上 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
女性／１０・２０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
女性／３０・４０才代 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
女性／５０才代以上 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
問３　過去５年間に日本を訪れた回数
トライアラー - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
リピーター - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
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2.ベトナム居住者ＷＥＢ調査
（３）自由回一覧
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連番 居住地 Ｑ１
（性別）

Ｑ１
（年齢） Ｑ５旅行手配方法

1 ベトナム 男性 ２０歳代以下 出張

連番 居住地 Ｑ１
（性別）

Ｑ１
（年齢） Ｑ７訪日目的

1 ベトナム 男性 40歳代 セミナー
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2.ベトナム居住者ＷＥＢ調査
（４）調査票
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